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1.   ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (σύµφωνα µε το 
άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 3556/2007)  

 
 
Εµείς, τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της «VIVERE ENTERTAINMENT 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΕ» δηλώνουµε και βεβαιώνουµε µε την παρούσα ότι 
εξ όσων γνωρίζουµε:  

α. οι εξαµηνιαίες εταιρικές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της «VIVERE 
ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΕ» για την περίοδο 
01/07/2009-31/12/2009, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα 
∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του 
ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα χρήσεως 
του Οµίλου και της Εταιρείας, καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται 
στην ενοποίηση εκλαµβανοµένων ως σύνολο, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στις 
παραγράφους 3 έως 5 του ν. 3556/2007 και των κατ’ εξουσιοδότηση αποφάσεων 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.  

β. η εξαµηνιαία έκθεση του διοικητικού συµβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή 
τις πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του ν. 
3556/2007 και των κατ’ εξουσιοδότηση αποφάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.  

 
 

Γλυφάδα,   22 Φεβρουαρίου 2010 
 

Οι δηλούντες - βεβαιούντες 
 
 
Πηλαδάκης              Καλκάκος     Παλαιοδήµου 
Κωνσταντίνος                  Παναγιώτης             Σαββούλα 
 
 
 
Πρόεδρος του ∆.Σ. &                 Μέλος του ∆.Σ                       Μέλος του ∆.Σ                                     
∆ιευθύνων Σύµβουλος 
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2.  ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ     
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ & 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο ΑΠΟ 01.07.2009 ΈΩΣ 31.12.2009. (σύµφωνα µε 
τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007 και των αρ. 3 
Απόφαση 1/434/2007 και αρ.4 Απόφαση 7/448/2007)  

 
Κύριοι Μέτοχοι,  
 
Με  βάση  τις  διατάξεις  του  N.  3556/2007  και  τις  επ’  αυτού  εκδοθείσες 
εκτελεστικές αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, καθώς και του Καταστατικού 
της Εταιρείας, σας υποβάλλουµε για την χρονική περίοδο του Α΄ εξαµήνου της 
τρέχουσας χρήσεως 01/07/2009 έως 31/12/2009, την παρούσα Εξαµηνιαία Έκθεση 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, τις ελεγµένες ενοποιηµένες και εταιρικές οικονοµικές 
καταστάσεις, τις σηµειώσεις επί των οικονοµικών καταστάσεων και την έκθεση 
ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή.  
Στην παρούσα  έκθεση  παρατίθενται  συνοπτικά χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες, 
σύµφωνα µε τις ανωτέρω διατάξεις της εταιρείας VIVERE ENTERTAINMENT Α.Ε. 
και του Οµίλου, που αφορούν το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας εταιρικής χρήσης, 
σηµαντικά γεγονότα, τα οποία έλαβαν χώρα και περιγράφεται η επίδραση  αυτών  στις  
οικονοµικές  καταστάσεις  της  ιδίας  περιόδου. Επίσης γίνεται περιγραφή των 
κυριότερων  κινδύνων  και  αβεβαιοτήτων  που  η  Εταιρεία  ενδέχεται να 
αντιµετωπίσει  κατά  το  δεύτερο  εξάµηνο  της  οικονοµικής  χρήσης  και  
παρατίθενται οι σηµαντικές συναλλαγές που καταρτίσθηκαν µεταξύ του εκδότη και 
συνδεδεµένων µε αυτόν προσώπων.  
 

2. ΑΝΑΛΥΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
 

Συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες : 
 
Κύκλος εργασιών : Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας και του Οµίλου στην 
παρούσα περίοδο ανήλθε σε ποσό   € 5.446 εκατ αφορά  την εκµετάλλευση 
«Καζίνο-Τυχερά Παιχνίδια» και την εκµετάλλευση Ξενοδοχείου. Στην προηγουµένη 
περίοδο ήταν 7.200 εκατ.. Η µείωση του τζίρου οφείλεται στην επίδραση της 
τρέχουσας οικονοµικής κρίσης, η οποία επηρέασε γενικότερα τους κλάδους 
ψυχαγωγίας . 
 
Μικτά κέρδη εκµετάλλευσης :  Τα µικτά κέρδη της Εταιρείας και του Οµίλου στην 
παρούσα περίοδο αντιστοιχούν σε ποσό € 1.418 εκατ και εµφανίζονται µειωµένα σε 
σχέση µε την προηγούµενη περίοδο που ήταν ποσό € 2.906 εκατ. Αντίκτυπο στη 
µείωση των µικτών αποτελεσµάτων είχε η πτώση του κύκλου εργασιών. 
 
Αποτελέσµατα προ τόκων, φόρων, επενδυτικών αποτελεσµάτων και 
αποσβέσεων (EBITDA) :  Το EBITDA στην παρούσα περίοδο ανήλθε το ποσό των € 
3.35 χιλ έναντι ποσού € 935 χιλ στην προηγούµενη περίοδο. Η µείωση του EBITDA 
οφείλεται στην πτώση του κύκλου εργασιών.      
 
Καθαρά Κέρδη µετά από φόρους : Συνέπεια των παραπάνω, τα τελικά 
αποτελέσµατα µετά  από  φόρους  ανήλθαν  σε ζηµίες ποσό € 441 χιλ σε σχέση µε 
τα αποτελέσµατα από τις συνεχιζόµενες δραστηριότητες της προηγούµενης περιόδου 
που είχαν ανέλθει σε κέρδος € 329 χιλ., για την Εταιρεία και τον Όµιλο αντίστοιχα. 
 



                     Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση  της περιόδου 01.07.2009-31.12.2009                      
 

 - 6 - 

Καθαρές ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες :  Οι καθαρές 
ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες της Εταιρείας ανήλθαν σε  ποσό € 332 
χιλ. οι αντίστοιχες από την ίδια λειτουργία  στην προηγούµενη περίοδο  ήταν ποσό € 
1.271εκατ. Η µείωση οφείλεται στη αντίστοιχη µείωση του τζίρου που είχε  αντίκτυπο 
και στην ρευστότητα της εταιρείας. Αντίστοιχα στον Όµιλο  ανήλθαν σε ποσό €363 χιλ. 
και στην προηγούµενη περίοδο ήταν ποσό €800 χιλ., στις οποίες συµπεριλαµβάνονταν 
ποσό €566 χιλ. από διακοπείσες δραστηριότητες. 
 
Καθαρές ταµειακές ροές από επενδυτικές  δραστηριότητες : Οι επενδυτικές 
δραστηριότητες της Εταιρείας ανήλθαν σε  ποσό € 234 χιλ. , ενώ στην προηγούµενη 
περίοδο από την ίδια λειτουργία  υπήρχαν ρευστοποιήσεις επενδύσεων  ποσού  € 192 
χιλ. Αντίστοιχα στον Όµιλο  ανήλθαν σε ποσό €204 χιλ. και στην προηγούµενη περίοδο 
ήταν ποσό €267 χιλ., στις οποίες συµπεριλαµβάνονταν ποσό €75 χιλ.απο διακοπείσες 
δραστηριότητες. 
 
Καθαρές ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές  δραστηριότητες : Οι 
χρηµατοδοτικές  δραστηριότητες της Εταιρείας  ήταν θετικές και ανήλθαν σε  ποσό  € 
287 χιλ., ενώ την αντίστοιχη προηγούµενη χρήση  ήταν αρνητικές κατά ποσό  €70 
χιλ. Αντίστοιχα στον Όµιλο  ανήλθαν σε ποσό €287 χιλ. και στην προηγούµενη περίοδο 
ήταν ποσό €517 χιλ., στις οποίες συµπεριλαµβάνονταν ποσό €586 χιλ.απο διακοπείσες 
δραστηριότητες. 
 
Κέρδη ανά µετοχή : Οι ζηµιές ανά µετοχή της Εταιρείας είναι €0,013 σε σχέση µε 
την αντίστοιχη προηγούµενη περίοδος που ήταν κέρδη ποσού € 0,010. Η µείωση 
οφείλεται στην πτώση του αποτελέσµατος ενόψει της οικονοµικής κρίσης.   
 
Αναπόσβεστα Πάγια Στοιχεία του  Ενεργητικού : Κατά  την  31.12.2009,  τα 
Αναπόσβεστα Πάγια Στοιχεία του Ενεργητικού της Εταιρείας ανέρχονται σε €15 εκατ. 
και αντιστοιχούν στο 36,07% του Συνολικού Ενεργητικού της Εταιρείας, έναντι 
αυτών της προηγούµενης χρήσης (30.06.2009) που ήταν επίσης € 15 εκατ. και 
αντιστοιχούσαν στο 36,24% του Συνολικού Ενεργητικού της Εταιρείας.  
 
Μακροχρόνιες  τραπεζικές υποχρεώσεις  της Εταιρείας : Κατά  την  ίδια  
ηµεροµηνία,  οι µακροχρόνιες  τραπεζικές  υποχρεώσεις  της Εταιρείας (Οµολογιακό  
∆άνειο,) ανήλθαν σε € 3.373 εκατ. ποσό ίδιο και µε την αντίστοιχη προηγούµενη 
περίοδο.                              
 
Βραχυχρόνιες  τραπεζικές υποχρεώσεις  της Εταιρείας : Κατά  την  ίδια  
ηµεροµηνία,  οι βραχυχρόνιες  τραπεζικές υποχρεώσεις  της Εταιρείας ανήλθαν σε € 
400 χιλ.  
 
Ίδια  Κεφάλαια :  Τα Ίδια  Κεφάλαια  της Εταιρείας ποσού  € 29.003 εκατ., έναντι 
ποσού €29.416 χιλ. της προηγούµενης χρήσης (30.06.2009), αντιπροσωπεύουν το 
70,40% του Συνολικού Παθητικού της Εταιρείας. Η  µείωση των  Ιδίων Κεφαλαίων 
οφείλεται κύρια στις ζηµίες της παρούσας περιόδου ποσού € 441 χιλ. Αντίστοιχα 
στον Όµιλο  ανήλθαν σε ποσό €29.029 χιλ.  
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Β.  ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΑΠΟ   01.07.2009   ΈΩΣ 31.12.2009  
 
Σηµαντικά γεγονότα τα οποία έλαβαν χώρα κατά την περίοδο του Α΄ 
εξαµήνου της τρέχουσας χρήσης 01.07.2009 έως 31.12.2009 και είχαν θετική 
ή αρνητική επίδραση στις εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις είναι τα 
κατωτέρω αναφερόµενα.  
 
Η εταιρεία από κοινού µε την εταιρεία THEROS INTERNATIONAL GAMING INC, που 
λειτουργεί και εκµεταλλεύεται το Καζίνο στο Ρίο Αχαΐας, έχει αναδειχθεί  ανάδοχος, 
ως Κοινοπραξία µε συµµετοχή 50% καθεµία, του ∆ιεθνούς ∆ηµόσιου 
Πλειοδοτικού ∆ιαγωνισµού που διοργάνωσε το Ελληνικό ∆ηµόσιο, δια της 
Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης, για την πώληση του συνόλου (100%) των 
µετοχών της ανωνύµου εταιρείας µε την επωνυµία «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΖΙΝΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΑΕ» (ΕΚΚ), δικαιούχου της αδείας λειτουργίας του Καζίνο της Κέρκυρας στο 
πλαίσιο της διαδικασίας αποκρατικοποιήσεων. Η οριστική κατακύρωση του 
∆ιαγωνισµού έγινε µε την υπ΄ αριθ. 123/21-5-2009 Απόφαση της ∆ιυπουργικής 
Επιτροπής Αποκρατικοποιήσεων. Η προσφορά της κοινοπραξίας για την αγορά των 
µετοχών ανήλθε στο ποσό των 7.650.000€, ενώ η αµέσως επόµενη προσφορά της 
εταιρείας Hyatt ανερχόταν σε 6.800.000€.  Στις 15.07.2009 συνεδρίασαν και 
έλαβαν αποφάσεις οι Γενικές Συνελεύσεις των εταιρειών «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΖΙΝΟ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΑΕ» και «Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης», µε τις οποίες εγκρίθηκε η 
απόσχιση και εισφορά από την ΕΤΑ προς την εταιρεία ΕΚΚ του κλάδου ΚΑΖΙΝΟ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ, η λογιστική αξία του οποίου διαπιστώθηκε από τον Ορκωτό Ελεγκτή κ. 
Ανδρέα Γ. ∆ιαµαντόπουλο µε την από 10.03.2009 Έκθεσή του. Τα µέλη της ως άνω 
Κοινοπραξίας προχώρησαν µε την υπ΄ αριθ. 3392/2009 Συµβολαιογραφική Πράξη 
στην σύσταση της προβλεπόµενης από την ∆ιακήρυξη του ∆ιαγωνισµού Ανωνύµου 
Εταιρείας Αποκλειστικού Σκοπού µε την επωνυµία V & T CORFU CASINO A.E., στο 
µετοχικό κεφάλαιο της οποίας η εταιρεία µετέχει κατά ποσοστό 50%. Η εταιρεία 
αυτή πρόκειται να συµβληθεί µε το Ελληνικό ∆ηµόσιο (µέσω της Εταιρείας 
Τουριστικής Ανάπτυξης) και να αποκτήσει το 100% των µετοχών της εταιρείας 
«ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΖΙΝΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΑΕ».  Η καταχώρηση της σύστασης της εταιρείας 
και του Καταστατικού της στο ΜΑΕ της Νοµαρχίας Αθηνών έγιναν στις 25.09.2009. 
Μέχρι σήµερα δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία αποκρατικοποίησης του Καζίνο της 
Κέρκυρας και η απόκτησή του από την θυγατρική της εταιρείας. Η κοινοπραξία 
προχώρησε στις 16.12.2009 σε ανανέωση της Εγγυητικής Επιστολής ποσού 
1.500.000€ που τηρεί η ΕΤΑ στο πλαίσιο του ∆ιαγωνισµού µε ισχύ µέχρι 
30.06.2010.  
Στις 31.12.2009 πραγµατοποιήθηκε η Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της 
εταιρείας, η οποία ενέκρινε τις Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της παρελθούσας 
εταιρικής χρήσεως από 01.07.2008 έως 30.6.2009 µαζί µε τις σχετικές εκθέσεις του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Ορκωτών Ελεγκτών και τον πίνακα διαθέσεως και 
διανοµής κερδών χρήσεως, απάλλαξε τα µέλη του ∆.Σ. και τους Ορκωτούς Ελεγκτές 
από κάθε ευθύνη αποζηµιώσεως, εξέλεξε τακτικό και αναπληρωµατικό ελεγκτή, 
αποφάσισε τη µη καταβολή µερίσµατος για την παρελθούσα εταιρική χρήση, λόγω 
των οικονοµικών αποτελεσµάτων της εταιρείας, ενέκρινε την παράταση των 
υφισταµένων συµβάσεων κατ΄ άρθρο 23α και 24 του ΚΝ 2190/1920 και παρείχε 
άδεια σε µέλη του ∆.Σ. να συµµετέχουν στα ∆.Σ. άλλων Εταιρειών που έχουν σκοπό 
συναφή µε τους σκοπούς της εταιρείας. 
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∆οµή του οµίλου 
 

Επωνυµία Εταιρείας Έδρα 
% 

Συµµετοχής 
Μέθοδος 
Ενοποίησης 

VIVERE ENTERTAINMENT 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΕ 

ΓΛΥΦΑ∆Α Μητρική - 

V & T CORFU ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ 
ΚΑΖΙΝΟ Α.Ε 

ΑΘΗΝΑ 50% Ολική ενοποίηση 

 
 
Γ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΗΣ 
ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ  

 
Μεταξύ της εταιρείας και της εταιρείας «SUPERFAST EXI INC», πλοιοκτήτριας του 
υπό Ελληνική σηµαία πλοίου «SUPERFAST VI», το όποιο δραστηριοποιείται σε 
διεθνή δροµολόγια µεταξύ Ελλάδας και Αγκόνα Ιταλίας, συνάφθηκε η από 
15/01/2010 Σύµβαση µε αντικείµενο τη συνεργασία των δυο εταιρειών για τη 
λειτουργία του καζίνο εντός του ανωτέρω πλοίου µε 36 µηχανικά παίχνια, κατά τη 
διάρκεια του διεθνή πλου που εκτελεί.  
 
Μεταξύ της εταιρείας και της εταιρείας «SUPERFAST 11 INC», πλοιοκτήτριας του 
υπό Ελληνική σηµαία πλοίου «SUPERFAST 11», το όποιο δραστηριοποιείται σε 
διεθνή δροµολόγια µεταξύ Ελλάδας και Αγκόνα Ιταλίας, έχει συµφωνηθεί 
συνεργασία για τη λειτουργία του καζίνο εντός του ανωτέρω πλοίου µε 34 
µηχανικά παίχνια, κατά τη διάρκεια του διεθνή πλου που εκτελεί. Η σχετική 
σύµβαση αναµένεται να υπογραφεί εντός των εποµένων ηµερών.  
Επισηµαίνεται ότι η εταιρεία παρέτεινε για ένα χρόνο, δηλ. µέχρι 31.12.2010 τις 
αντίστοιχες συµβάσεις, δυνάµει των οποίων έχει την εκµετάλλευση των Καζίνο στα 
πλοία SUPERFAST I και SUPERFAST II, που εκτελούν το δροµολόγιο Πάτρα - 
ΜΠΑΡΙ ΙΤΑΛΙΑΣ.  
 
Επί των ακίνητων της εταιρείας έχει εγγραφεί προσηµείωση ποσού                 
€1.200.000, για την ασφάλεια τραπεζικών δανείων, το υπόλοιπο των οποίων 
ανερχόταν την 31/12/2009 σε ποσό €400.911. 

 
∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές διοικητικών ή δικαστικών οργάνων 
που να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της 
εταιρείας , πλην των κατωτέρω: 

 
α)H Εταιρεία έχει προσφύγει στα ∆ιοικητικά ∆ικαστήρια για επίδικες απαιτήσεις 
φόρων συνολικού ποσού ευρώ 748.538 και για µη οριστικοποίηση επιβάρυνσης 
φόρων ποσού  ευρώ  1.273.000.  
Για την περίπτωση που αφορά την  επιστροφή  Φ.Π.Α  έχει σχηµατιστεί συνολική  
πρόβλεψη ποσού €  748.538. 
 
β)Υπάρχει δικαστική εκκρεµότητα από αντιδικία µε εργαζοµένους για ποσό 
κεφαλαίου € 448.006. Πρωτόδικα δεν δικαιώθηκε η Εταιρεία αλλά η ∆ιοίκηση 
βασισµένη και στις νοµικές εκτιµήσεις των δικηγόρων ευελπιστεί να δικαιωθεί σε 
επόµενο βαθµό. Στο λογαριασµό λοιπές απαιτήσεις περιλαµβάνεται το ποσό             
€ 640.964 που προέκυψε από αυτές τις προσωρινά εκτελεστές πρωτόδικες 
αποφάσεις. 
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∆. ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ – ΕΞΕΛΙΞΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  
 
Ο κλάδος της ψυχαγωγίας παρά την έντονη οικονοµική κρίση συνεχίζει να 
παρουσιάζει δυναµικότητα και να παραµένει κερδοφόρος παρά την σοβαρή κάµψη. 
Ο κλάδος των επιχειρήσεων Καζίνο παραµένει ανεπηρέαστος από φαινόµενα 
ανταγωνισµού, καθώς σε αυτόν δραστηριοποιείται κλειστός αριθµός επιχειρήσεων 
και δεν υπάρχει εκτίµηση για χορήγηση άλλων αδειών λειτουργίας Καζίνο πλην των 
υφιστάµενων. Σε όλη τη χώρα δραστηριοποιούνται οκτώ (8) επιχειρήσεις Καζίνο που 
διαθέτουν εννέα Καζίνο (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Χαλκιδική, Λουτράκι, Ρόδος, 
Κέρκυρα, Ξάνθη, Σύρος, Ρίο), οι οποίες διαθέτουν κατ΄ αποκλειστικότητα τις 
απαιτούµενες σχετικές άδειες του αρµόδιου Υπουργείου Τουριστικής Ανάπτυξης. 
 
Η επικέντρωση της Εταιρείας στον κλάδο της λειτουργίας Καζίνο και η ανάδειξή της 
ως αναδόχου (στο πλαίσιο κοινοπραξίας) για την απόκτηση του Καζίνο της Κέρκυρας 
καταδεικνύει την εταιρική στρατηγική. Η στρατηγική αυτή συνδέεται άµεσα µε τη 
λειτουργία του Καζίνο Ξάνθης και του ξενοδοχείου «HOTEL CASINO XANTHI», µε 
την επένδυση που σκοπεύει να υλοποιήσει η εταιρεία στο Καζίνο της Κέρκυρας µετά 
την ολοκλήρωση της διαδικασίας απόκτησης του καθώς και µε την αναζήτηση 
άλλων επενδυτικών ευκαιριών ή συνεργασιών στο χώρο των Καζίνο. Η εταιρεία έχει 
χαράξει τους ακόλουθους άξονες µε βάση τους οποίους θα αναπτύξει τις 
δραστηριότητές της:  
 
Συνέχιση της αναβάθµισης των εγκαταστάσεων, των µηχανηµάτων και της 
ποιότητας υπηρεσιών του Καζίνο Ξάνθης.  
 
Η εταιρεία συνήψε σύµβαση µε την αυστριακή εταιρεία Atronic για την εισαγωγή και 
λειτουργία νέου συστήµατος διαχείρισης ηλεκτρονικών παιχνιδιών. Με το σύστηµα 
αυτό θα επιτευχθεί βελτίωση της οργάνωσης και παροχή υπηρεσιών υψηλής 
ποιότητας στους καταναλωτές.  
Η εταιρεία συνέχισε το πρόγραµµα αντικατάστασης των ηλεκτρονικών παιχνιδιών 
σύµφωνα µε τις προδιαγραφές της Επιτροπής Καζίνο, το οποίο ολοκληρώθηκε εντός 
του 2009 και εκτέλεσε διάφορες εργασίες ανακαίνισης και αναβάθµισης των 
ιδιόκτητων κτιριακών της εγκαταστάσεων στην Ξάνθη. 
 
Προώθηση και προβολή του ξενοδοχείου «HOTEL CASINO XANTHI» στην 
εγχώρια και τη βαλκανική αγορά-Αξιοποίηση των συνεργειών µε το Καζίνο.  
 
Η εταιρεία συνεχίζει να στοχεύει στην αγορά της Κεντρικής και Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης αλλά και της Θεσσαλονίκης, µέσω διαφηµιστικών ενεργειών 
και δράσεων, µε σκοπό την αύξηση των επισκέψεων από τους κατοίκους περιοχών 
πέραν της Θράκης.  
Η Εταιρεία επικεντρώνεται στην αξιοποίηση της εξέλιξης της Ξάνθης σε τουριστικό 
προορισµό, λόγω των πολλών και ποικίλων εκδηλώσεων που οργανώνονται και 
λαµβάνουν χώρα στην πόλη, του ιδιαίτερου χαρακτήρα της παλαιάς πόλης κλπ. 
Η συνύπαρξη των κτιρίων του Καζίνο και του Ξενοδοχείου, εντός του ιδιόκτητου 
ακινήτου εκτάσεως 15,5 στρεµµάτων που διαθέτει η εταιρεία στο λόφο των 
λατοµείων, σε µικρή απόσταση από το κέντρο της πόλης, επιτρέπει στην εταιρεία να 
επιδιώκει τη µεγιστοποίηση των ωφελειών από τις συνέργειες των δύο 
δραστηριοτήτων. 
Η εταιρεία συνεχίζει την πολιτική προσέλκυσης πελατείας από την Τουρκία, µια 
αγορά πολυπληθή, που διαθέτει σηµαντική µερίδα καταναλωτών, οι οποίοι 
επιλέγουν το Καζίνο της Ξάνθης, δεδοµένου ότι στην Τουρκία απαγορεύονται 
νοµοθετικά τα τυχερά παιχνίδια.     
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Η εταιρεία ακολουθεί συνεπή και συνεχή πολιτική προβολής του ξενοδοχείου. Η 
επιδίωξη της εταιρείας είναι να αυξήσει το µερίδιο αγοράς που κατέχει στο χώρο των 
κοινωνικών εκδηλώσεων, συνεδρίων κλπ µέσω της προβολής του εστιατορίου 
πολυτελείας, του χώρου δεξιώσεων, του συνεδριακού κέντρου, της αίθουσας 
πολλαπλών χρήσεων, που διαθέτει. Η προνοµιακή τοποθεσία του ξενοδοχείου και οι 
ανέσεις και υπηρεσίες υψηλής ποιότητας που προσφέρει, παραµένουν σηµαντικό 
όπλο προβολής και προσέλκυσης κοινού από όλην την ευρύτερη περιοχή.   
Η εταιρεία θα συνεχίσει τις συνεργασίες της µε ταξιδιωτικά γραφεία, αλλά και 
γενικότερα µε εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην ευρύτερη περιοχή της Ξάνθης 
και την συνεργασία της µε αθλητικά σωµατεία που επισκέπτονται την πόλη της 
Ξάνθης, έχοντας ως στόχο την διατήρηση του κυριάρχου µεριδίου της σχετικής 
αγοράς που ήδη κατέχει.  
 
 
Ε. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ 
 
Η εταιρεία είναι εκτεθειµένη σε διάφορους χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους, όπως ο 
κίνδυνος της αγοράς, πιστωτικός κίνδυνος και κίνδυνος ρευστότητας   Εάν επέλθει 
οποιοδήποτε από τα γεγονότα που περιγράφονται παρακάτω, η Εταιρεία, η 
χρηµατοοικονοµική της θέση ή/ και τα αποτελέσµατα της λειτουργίας της ενδέχεται 
να επηρεαστούν δυσµενώς και ουσιωδώς και, ανάλογα, µπορεί να σηµειωθεί πτώση 
στην αξία και την τιµή πώλησης των κοινών ονοµαστικών µετοχών της, οδηγώντας 
σε απώλεια του συνόλου ή µέρους οποιασδήποτε επένδυσης σε αυτές. Επιπρόσθετα, 
οι κίνδυνοι και οι αβεβαιότητες που περιγράφονται παρακάτω µπορεί να µην είναι οι 
µόνοι που ενδεχοµένως να αντιµετωπίσει η Εταιρεία. 
Η πολιτική διαχείρισης κινδύνων εφαρµόζεται από την ∆ιοίκηση της εταιρείας, η 
οποία αξιολογεί τους κινδύνους που σχετίζονται µε τις δραστηριότητες και τις 
λειτουργίες της, προβαίνει σε σχεδιασµό της µεθοδολογίας και επιλογή των 
κατάλληλων χρηµατοοικονοµικών προϊόντων για την µείωση των κινδύνων .  
 
Πιστωτικός κίνδυνος 
 
Ο Όµιλος δεν έχει σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου, καθώς οι 
πωλήσεις του προέρχονται κυρίως από παροχή υπηρεσιών  
 
Κίνδυνος ρευστότητας 
 
Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα, το µεγαλύτερο µέρος των 
κυκλοφορούντων στοιχείων του ενεργητικού της εταιρείας µπορεί  να ρευστοποιηθεί 
σε σχετικά σύντοµο χρονικό διάστηµα.  

 
Κίνδυνοι που σχετίζονται µε τη δραστηριότητα της Εταιρείας   
 
ΕΞΑΡΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ∆ΗΜΟΣΙΟ - ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ Ά∆ΕΙΕΣ  
 
Η εταιρεία διαθέτει άδεια για τη λειτουργία και εκµετάλλευση του Καζίνο στην 
περιοχή της Θράκης και συγκεκριµένα στην πόλη της Ξάνθης, δυνάµει της υπ΄ 
αριθµ. 600/03.04.1995 αποφάσεως του Υπουργού Τουρισµού περί παραχωρήσεως 
αδείας για την ίδρυση, λειτουργία και εκµετάλλευση Καζίνο στην περιοχή της 
Θράκης, η οποία έχει νοµίµως δηµοσιευθεί στην Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως 
(Τεύχος Β) αριθµός φύλλου 269/10.04.1995, σε συνδυασµό µε την υπ’ αριθµ. 
766/18.04.1995 σύµβαση και την υπ΄ αριθ. 14715/06.09.2007 Απόφαση της 
Υπουργού Τουριστικής Ανάπτυξης. Η άδεια αυτή είναι αορίστου διάρκειας, βρίσκεται 
σε πλήρη ισχύ και ουδείς λόγος ανακλήσεώς της υφίσταται. 
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Η ως άνω άδεια, όπως και οι υπόλοιπες άδειες λειτουργίας Καζίνο, είχαν δοθεί για 
αόριστη διάρκεια και κατ’ αποκλειστικότητα. Η αποκλειστικότητα της εν λόγω άδειας 
και µόνο, και όχι η ισχύς της άδειας, είχε διάρκεια δώδεκα (12) έτη και έληξε στο 
τέλος του 2007.  
Η Εταιρεία θεωρεί ότι ουδείς λόγος ανακλήσεως της αδείας ή καταγγελίας της 
συµβάσεως δι’  οιονδήποτε λόγο ή αιτία έχει προκύψει ή υφίσταται και δεν υπάρχει 
σοβαρή πιθανότητα παραχώρησης άλλης άδειας λειτουργίας Καζίνο τόσο στην 
περιοχή που είναι εγκατεστηµένο το Καζίνο της Εταιρείας, όσο και στην ελληνική 
επικράτεια ευρύτερα, δεδοµένου ότι οι αρµόδιες κρατικές αρχές έχουν δηλώσει ότι 
δεν µελετούν µια τέτοια πιθανότητα. Από τη λήξη της περιόδου αποκλειστικότητας 
έχουν παρέλθει 2 έτη και η εταιρεία δεν έχει κληθεί να επιβαρυνθεί µε οποιονδήποτε 
τρόπο από το Ελληνικό ∆ηµόσιο για την ανανέωση της αποκλειστικότητας της 
αδείας.    
 
ΕΞΑΡΤΗΣΗ ΑΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 
Η VIVERE, αναφορικά µε τη νέα δραστηριότητά της εκµετάλλευσης Καζίνο, δεν 
παρουσιάζει εξάρτηση από µεµονωµένους προµηθευτές, η απώλεια των οποίων θα 
είχε δυσµενείς επιπτώσεις στη λειτουργία της.  
 
ΕΞΑΡΤΗΣΗ ΑΠΟ ΠΕΛΑΤΕΣ 
 
Η Εταιρεία αντλεί πελάτες από την περιφέρεια της Θράκης και της Ανατολικής 
Μακεδονίας, καθώς και από την Τουρκία, στην οποία δεν επιτρέπεται η λειτουργία 
Καζίνο. Σε αυτή την περίπτωση, η εξάρτηση της VIVERE στον κλάδο ψυχαγωγίας 
(Καζίνο) από µεµονωµένους πελάτες είναι πολύ περιορισµένη. Ωστόσο η γενικότερη 
οικονοµική κρίση επηρεάζει τις συνήθειες των καταναλωτών και τη διάθεση 
εισοδήµατος για λόγους ψυχαγωγίας όπως είναι η χρήση των υπηρεσιών του Καζίνο 
και του Ξενοδοχείου.  
 
ΕΞΑΡΤΗΣΗ ΑΠΟ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ  
 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας στηρίζεται σε οµάδα έµπειρων στελεχών, τα οποία έχοντας 
γνώση του αντικειµένου συµβάλλουν στην εύρυθµη λειτουργία και την περαιτέρω 
ανάπτυξή της. Ανώτατα στελέχη της Εταιρείας είναι εξαιρετικοί γνώστες της 
δραστηριότητας λειτουργίας και εκµετάλλευσης Καζίνο, ενώ παράλληλα η Εταιρεία 
κατηύθυνε διευθυντικά στελέχη που ασχολούνταν µε τις διακοπτόµενες και 
διατεθείσες δραστηριότητες της Εταιρείας, ήτοι τον ήδη αποσχισθέντα κλάδο στην 
εξειδίκευσή τους στη νέα δραστηριότητα. Η προσαρµογή των στελεχών αυτών είναι 
απολύτως  ικανοποιητική.  
Μεταβολές στα πρόσωπα των διευθυντών του καζίνο δεν επηρέασαν την εύρυθµη 
λειτουργία της επιχείρησης.  
Πάντως η διατάραξη, για οποιονδήποτε λόγο, της σχέσης των στελεχών µε την 
Εταιρεία ή η απώλειά τους ενδέχεται να διαταράξει τη εύρυθµη λειτουργία της και 
ενδεχοµένως να έχει σηµαντική αρνητική επίπτωση στα Αποτελέσµατά της. Η 
Εταιρεία διαθέτει την απαιτούµενη υποδοµή ώστε να αντιµετωπίσει έγκαιρα τυχόν 
απώλεια στελέχους ή στελεχών της χωρίς σηµαντικές επιπτώσεις στην πορεία 
εργασιών της.   
 
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
 
Ο κλάδος της εκµετάλλευσης Καζίνο χαρακτηρίζεται από την ύπαρξη κλειστού 
αριθµού επιχειρήσεων και εµφανίζεται σε µεγάλο βαθµό ανεπηρέαστος από 
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φαινόµενα ανταγωνισµού, καθώς κατ΄ αρχήν δεν απειλείται από το ενδεχόµενο 
εισόδου νέων ανταγωνιστών.  
Σε ολόκληρη την επικράτεια δραστηριοποιούνται οκτώ (8) επιχειρήσεις Καζίνο, οι 
οποίες διαθέτουν κατ΄ αποκλειστικότητα τις απαιτούµενες σχετικές άδειες του 
αρµόδιου Υπουργείου Τουριστικής Ανάπτυξης, λειτουργώντας εννέα Καζίνο. Η 
αγορά παρουσιάζει µικρή διασπορά και έχει κλειστό χαρακτήρα, µε την έννοια της 
εγκατάστασης και λειτουργίας των επιχειρήσεων σε διάφορα σηµεία της επικράτειας 
που δεν έχουν µεταξύ τους γεωγραφική εγγύτητα (Πελοπόννησος, Κυκλάδες, 
∆ωδεκάνησα, Ιόνια Νησιά, Μακεδονία, Θράκη και Αττική). Το γεγονός αυτό 
περιορίζει τον ανταγωνισµό µεταξύ των επιχειρήσεων.  
Το Καζίνο που λειτουργεί η VIVERE, βρίσκεται στην πόλη της Ξάνθης και αντλεί 
πελάτες από τους Νοµούς Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας αλλά και από νοµούς 
της Μακεδονίας. Το πλησιέστερο Καζίνο σε αυτό είναι της εταιρείας Hyatt στη 
Θεσσαλονίκη, σε απόσταση που καθιστά τον ανταγωνισµό µηδαµινό. Κατά βάση 
κάθε εταιρεία αντλεί πελάτες από την τοπική αγορά ή την αγορά της ευρύτερης 
περιφέρειας στην οποία είναι εγκατεστηµένο το κάθε Καζίνο. Το σηµαντικότερο 
στοιχείο που ενισχύει τις προοπτικές ανάπτυξης του Καζίνο της VIVERE είναι η 
εγγύτητά του µε την αγορά της Τουρκίας, χώρα στην οποία δεν επιτρέπεται η 
λειτουργία συναφών επιχειρήσεων. Η VIVERE εξακολουθεί να προσβλέπει στο 
άνοιγµα της τοπικής αγοράς προς τη Ρωσία, λόγω της κατασκευής του αγωγού του 
φυσικού αερίου.  
Ενδεχόµενη άρση της απαγόρευσης λειτουργίας Καζίνο στην Τουρκία ή ενδεχόµενη 
παροχή αδείας λειτουργίας Καζίνο και σε άλλες επιχειρήσεις εντός της χώρας, εκτός 
αυτών που έχουν ήδη αδειοδοτηθεί από τη δεκαετία του 1990, πιθανόν να 
επηρεάσει τα οικονοµικά αποτελέσµατα της Εταιρείας.         
 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ ΚΑΙ ΤΑΣΕΙΣ  
 
Τα µεγέθη της αγοράς στον κλάδο παροχής υπηρεσιών λειτουργίας και 
εκµετάλλευσης Καζίνο παρουσιάζουν πτωτική τάση, λόγω της επελθούσας 
οικονοµικής κρίσης. Παρουσιάζεται πτώση του τζίρου (drop) σε όλα τα Καζίνο της 
χώρας κατά έναν µέσο όρο που αγγίζει το 11%. Τα εισιτήρια εισόδου στο Καζίνο της 
εταιρείας κατά την εξεταζόµενη περίοδο µειώθηκαν κατά ποσοστό 16%, ενώ ο 
στοιχηµατισµός και τα έσοδα από τυχερά παιχνίδια µειώθηκαν κατά ποσοστό 26%. Η 
τάση αυτή συνεχίζεται και κατά τη διάρκεια της χρήσης 2010. Το γεγονός συνδέεται 
µε την οικονοµική κρίση, όπως αποδεικνύεται από την πτώση των οικονοµικών 
µεγεθών όλων των επιχειρήσεων καζίνο στη χώρα και όχι µε τυχόν περιορισµό της 
δραστηριότητας και της εµβέλειας του Καζίνο της εταιρείας στην τοπική αγορά. Η 
συνέχιση ή επίταση της κρίσης και των συνεπειών της σε συνδυασµό µε τον κίνδυνο 
κορεσµού της τοπικής αγοράς, ως προς τις δραστηριότητες του Καζίνο, ενδεχοµένως 
να προκαλέσει στασιµότητα ή δυσµενή µεταβολή των οικονοµικών αποτελεσµάτων 
της.  
 

Λοιποί Κίνδυνοι  

Παράγοντες πολιτικής και οικονοµικής φύσεως  
Η ζήτηση των υπηρεσιών και κατ' επέκταση τα αποτελέσµατα της Εταιρείας 
επηρεάζονται από διάφορους εξωγενείς µε τη δραστηριότητα και τον κλάδο της 
Εταιρείας παράγοντες, όπως είναι η πολιτική αστάθεια, η οικονοµική αβεβαιότητα και 
η ύφεση.  

Επιπλέον παράγοντες όπως φορολογικές, πολιτικές, οικονοµικές και κοινωνικές 
αλλαγές που µπορεί να επηρεάσουν την Ελλάδα ενδέχεται να έχουν αρνητική 
επίδραση στην πορεία της Εταιρείας, στην οικονοµική της κατάσταση και στα 
αποτελέσµατά της.  
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Για την αντιµετώπιση των ανωτέρω κινδύνων η εταιρεία λαµβάνει µέτρα 
περιορισµού του λειτουργικού κόστους, εισαγωγής συστηµάτων εργασίας πέραν της 
πλήρους απασχόλησης, επίτευξης οικονοµίας κλίµακας, εκµεταλλευόµενη την σχέση 
που υπάρχει µε την επιχείρηση του Καζίνο στο Ρίο Αχαΐας.  

Ταυτόχρονα η εταιρεία επιταχύνει την επέκτασή της τόσο στην Ελλάδα µέσω της 
συµµετοχής της στο επενδυτικό και επιχειρηµατικό σχήµα για την απόκτηση του 
Καζίνο της Κέρκυρας όσο και σε νέες αγορές µε έµφαση την αγορά της Τουρκίας 
αλλά και της Ιταλίας µέσω της λειτουργίας των καζίνο στα πλοία της Σούπερ Φαστ, 
έχοντας ήδη συµβάσεις και λειτουργώντας τα αντίστοιχα καζίνο σε 4 πλοία. Η 
εταιρεία προχωρά σε συνεχή ανασχεδιασµό των υπηρεσιών που διαθέτει και σε 
περιορισµό του λειτουργικού κόστους.  

Η εταιρεία διατηρεί καλή συνεργασία µε τα χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα.    

Η απειλή ή η πραγµατοποίηση ενός πολέµου ή µιας τροµοκρατικής επίθεσης είναι 
παράγοντες τους οποίους δεν µπορεί να προβλέψει και να ελέγξει η Εταιρεία και οι 
οποίοι είναι δυνατόν να επηρεάσουν το οικονοµικό, πολιτικό και κοινωνικό 
περιβάλλον της χώρας µε αρνητικά αποτελέσµατα για την Εταιρεία γενικότερα 

 
 
ΣΤ.  ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ  
 
Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη  
 
Οι παρακάτω συναλλαγές και υπόλοιπα αποτελούν τις συναλλαγές των 
συνδεδεµένων µερών µε την εταιρεία. 
 

Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη  1.7.2009-31.12.2009 
 Όµιλος Εταιρεία 

      
α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 0 0
β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 0 0

γ) Απαιτήσεις 0
0

δ) Υποχρεώσεις 0 0
ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών 
στελεχών και µελών της διοίκησης 347.020 347.020
στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και 
µέλη της διοίκησης 0 0
ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη 
και µέλη της  διοίκησης 3.850.093 3.850.093

 
 
Οι υποχρεώσεις της εταιρείας προς µέλη διοίκησης έχουν προκύψει από τη 
χρηµατοδότησή της από τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύµβουλο του διοικητικού 
συµβουλίου. Επίσης, η Εταιρεία, έχει έσοδο στην παρούσα περίοδο ποσού €75.000 
από σύµβαση παροχής  συµβουλευτικών υπηρεσιών  σε άλλη εταιρεία του κλάδου. 
 
∆εν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε µέλη του ∆.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη του 
Οµίλου (και τις οικογένειές   τους). 
∆εν υπήρχαν µεταβολές των συναλλαγών µεταξύ της Εταιρείας και των 
συνδεδεµένων µε αυτήν προσώπων οι οποίες θα µπορούσαν να έχουν ουσιαστικές 
συνέπειες στη χρηµατοοικονοµική θέση και τις επιδόσεις της Εταιρείας για το 1ο 
εξάµηνο του 2009.   



                     Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση  της περιόδου 01.07.2009-31.12.2009                      
 

 - 14 - 

 
Οι οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας δεν περιλαµβάνονται σε ενοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις άλλων εταιρειών.  

 
Η  παρούσα εξαµηνιαία  έκθεση του ∆ιοικητικού  Συµβουλίου  για  την περίοδο  
01/07/2009-31/12/2009 έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική διεύθυνση  
www.vivere-entertainment.gr. 

 
 

Γλυφάδα , 22 Φεβρουαρίου 2010 
 
 
Πηλαδάκης        Καλκάκος                              Παλαιοδήµου 

Κωνσταντίνος                       Παναγιώτης                                 Σαββούλα 
 
 
 

Πρόεδρος του ∆.Σ. &          Μέλος του ∆.Σ                       Μέλος του   ∆.Σ                                  
∆ιευθύνων Σύµβουλος 
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Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάµεσης Οικονοµικής Πληροφόρησης 
 
Προς τους µετόχους της «VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.» 
 
Εισαγωγή 

Επισκοπήσαµε τη συνηµµένη εταιρική  και ενοποιηµένη κατάσταση οικονοµικής θέσης της 

«VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.» (η 

Εταιρεία) της 31ης ∆εκεµβρίου 2009, τις σχετικές εταιρικές και ενοποιηµένες καταστάσεις 
συνολικού εισοδήµατος, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της εξάµηνης 

περιόδου που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, καθώς και τις επεξηγηµατικές σηµειώσεις, που 

συνθέτουν την ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της 

εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης του Ν. 3556/2007.  Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη 

για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης, 

σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρµόζονται στην Ενδιάµεση Oικονοµική Αναφορά (∆ιεθνές 

Λογιστικό Πρότυπο «∆ΛΠ» 34). ∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συµπεράσµατος επί 

αυτής της ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας. 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης 
∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 

«Επισκόπηση Ενδιάµεσης Οικονοµικής Πληροφόρησης που διενεργείται από τον Ανεξάρτητο 

Ελεγκτή της Οικονοµικής Μονάδας». Η επισκόπηση της ενδιάµεσης οικονοµικής 

πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, 

κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην 

εφαρµογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος µίας εργασίας 

επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύµφωνα µε τα 

∆ιεθνή Πρότυπα Ελεγκτικής και εποµένως, δεν µας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουµε τη 

διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν 

επισηµανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, µε την παρούσα δεν διατυπώνουµε γνώµη 

ελέγχου. 

 
Συµπέρασµα 
Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που 

θα µας οδηγούσε στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση δεν 

έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. 
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Αναφορά επί Άλλων Νοµικών Θεµάτων 
Από τη διενεργηθείσα επισκόπηση διαπιστώσαµε ότι το περιεχόµενο της προβλεπόµενης από 

το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης είναι συνεπές µε τη συνηµµένη 

ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση. 

 
Π. Φάληρο,  22 Φεβρουαρίου 2010 
Η Ορκωτή Ελέγκτρια Λογίστρια 

 
 
 

Μαρίνα Χρυσανθοπούλου 
Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 15281 
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4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 
4.1 Ισολογισµός 
 
Ο ατοµικός Ισολογισµός της λήξης της περιόδου 01.07.2009-31.12.2009 για την 
Εταιρεία και τον Όµιλο, καθώς και ο αντίστοιχος συγκρίσιµος Ισολογισµός της 
προηγούµενης χρήσης, έχουν ως εξής: 
 

    O OMIΛΟΣ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31.12.2009   
Ποσά σε € ΣΗΜ 31.12.2009 30.6.2009 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ      
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό      
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις (8.1) 14.456.483 0 
Επενδύσεις σε ακίνητα (8.1) 405.775 0 
Υπεραξία (8.2) 22.653.101 0 
Άύλα στοιχεία ενεργητικού (8.3) 792.147 0 
Αναβαλλόµενες Φορολογικές Απαιτήσεις (8.5)  484.974 0 
Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις (8.6)  27.625 0 
    38.820.105 0 
Κυκλοφορούν ενεργητικό      
Αποθέµατα (8.7) 40.290 0 
Πελάτες και Λοιπές Εµπορικές Απαιτήσεις (8.8) 109.646 0 
Λοιπές Απαιτήσεις (8.9) 1.095.115 0 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα (8.10) 1.165.028 0 
    2.410.079 0 
Σύνολο ενεργητικού   41.230.184 0 
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ      
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους      
Μετοχικό κεφάλαιο (8.11) 19.745.598 0 
Υπέρ Το Άρτιο (8.11) 26.037.307 0 
Αποθεµατικά Εύλογης Αξίας αποτίµησης παγίων (8.12) 2.111.505 0 
Λοιπά αποθεµατικά (8.12) 2.877.595 0 
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον   -13.640.420 0 
Ζηµία από ∆ιακοπτόµενες ∆ραστηριότητες   -8.130.248 0 
Σύνολο Κέρδη/Ζηµίες εις Νέον    -21.770.668 0 
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους 
της Μητρικής   29.001.337 0 
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας   27.926 0 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων   29.029.262 0 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ      
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις      
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις (8.5)  1.294.956 0 
∆ανειακές υποχρεώσεις (8.13) 3.373.440 0 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου 
από την υπηρεσία (8.14) 902.700 0 
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις (8.15) 3.917.532 0 
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων   9.488.628 0 
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις      
Προµηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις (8.16) 608.911 0 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις (8.17) 657.807 0 
∆ανειακές υποχρεώσεις (8.18) 400.911 0 
Λοιπές υποχρεώσεις (8.19) 1.044.665 0 
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων  2.712.294 0 
Σύνολο υποχρεώσεων   12.200.922 0 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων   41.230.184 0 
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    Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31.12.2009   
Ποσά σε € ΣΗΜ 31.12.2009 30.6.2009 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ       
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό       
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις (8.1) 14.456.483 14.521.770 
Επενδύσεις σε ακίνητα (8.1) 405.775 405.775 
Υπεραξία (8.2) 22.653.101 22.653.101 
Άυλα στοιχεία ενεργητικού (8.3) 792.147 800.914 
Επενδύσεις σε θυγατρικές (8.4) 30.000 0 
Αναβαλλόµενες Φορολογικές Απαιτήσεις (8.5)  484.974 502.640 
Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις (8.6)  27.159 27.159 
    38.849.638 38.911.359 
Κυκλοφορούν ενεργητικό       
Αποθέµατα (8.7) 40.290 73.440 
Πελάτες και Λοιπές Εµπορικές Απαιτήσεις (8.8) 109.646 106.043 
Λοιπές Απαιτήσεις (8.9) 1.095.115 1.378.867 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα (8.10) 1.105.029 719.215 
    2.350.079 2.277.564 
Σύνολο ενεργητικού   41.199.718 41.188.923 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ       
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους 
µετόχους       
Μετοχικό κεφάλαιο (8.11) 19.745.598 19.745.598 
Υπέρ Το Άρτιο (8.11) 26.037.307 26.037.307 
Αποθεµατικά Εύλογης Αξίας αποτίµησης παγίων (8.12) 2.111.505 2.111.505 
Λοιπά αποθεµατικά (8.12) 2.877.595 2.849.442 
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον   -13.638.346 -13.197.327 
Ζηµία από ∆ιακοπτόµενες ∆ραστηριότητες   -8.130.248 -8.130.248 
Σύνολο Κέρδη/Ζηµίες εις Νέον    -21.768.594 -21.327.575 

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους 
µετόχους της Μητρικής   29.003.411 29.416.276 
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας   0 0 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων   29.003.411 29.416.276 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ       
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις       
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις (8.5)  1.294.956 1.323.579 
∆ανειακές υποχρεώσεις (8.13) 3.373.440 3.373.440 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου 
από την υπηρεσία (8.14) 902.700 849.917 
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις (8.15) 3.917.532 4.318.201 
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων   9.488.628 9.865.137 
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις       
Προµηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις (8.16) 608.911 545.840 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις (8.17) 657.807 435.395 
∆ανειακές υποχρεώσεις (8.18) 400.911   
Λοιπές υποχρεώσεις (8.19) 1.040.050 926.275 
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων   2.707.679 1.907.510 
Σύνολο υποχρεώσεων   12.196.307 11.772.647 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων   41.199.718 41.188.923 
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4.2 Αποτελέσµατα 
 
Η κατάσταση αποτελεσµάτων της Εταιρείας και τον Όµιλο για την περίοδο 
01.07.2009-31.12.2009, και τα αντίστοιχα συγκρίσιµα µεγέθη της προηγούµενης 
περιόδου, έχουν ως εξής: 
 

    Ο ΟΜΙΛΟΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ  
Ποσά σε € ΣΗΜ 

01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

01.10.2009-
31.12.2009 

01.10.2008-
31.12.2008 

Πωλήσεις (8.20) 5.446.473 7.199.880 2.892.863 4.100.183 
Κόστος Πωληθέντων (8.21) -4.028.432 -4.293.347 -2.421.485 -2.514.361 
Μικτό Κέρδος   1.418.041 2.906.533 471.378 1.585.823 
Λοιπά έσοδα  (8.24) 108.585 76.889 70.290 39.272 
Έξοδα διάθεσης (8.22) -945.282 -1.252.085 -390.984 -657.757 
Έξοδα διοίκησης (8.23) -842.086 -1.066.361 -284.088 -354.253 
Λοιπά έξοδα (8.24) -7.934 -21.481 -655 -945 
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών 
και επενδυτικών αποτελεσµάτων   -268.675 643.495 -134.059 612.140 
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών 
και επενδυτικών αποτελεσµάτων και 
αποσβέσεων (EBITDA)   3.347 934.833 -4.222 753.462 
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα (8.25) 578 8.120 578 4.450 
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα (8.25) -155.724 -137.353 -77.420 -56.081 
Κέρδη  προ φόρων από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες  -423.822 514.262 -210.901 560.509 
Φόρος εισοδήµατος από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες  -17.197 -184.965 1.614 -171.043 
Καθαρά Κέρδη   από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες  -441.019 329.297 -209.287 389.466 
           
Κέρδη/Ζηµίες προ φόρων από µη 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες  0 -1.269.243 0 -812.274 

Φόρος εισοδήµατος από µη συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες  0 -28.658 0 -28.231 
Καθαρά Κέρδη/Ζηµίες Χρήσης από µη 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες  0 -1.297.901 0 -840.505 
Καθαρά Κέρδη/Ζηµιές Χρήσης  -441.019 -968.604 -209.287 -451.039 
      
      
Κατανέµονται σε :      
Mετόχους Μητρικής  -441.019 -948.666 -209.287 -441.755 
Μειοψηφία  0 -19.937 0 -9.284 

 
 

Ο ΟΜΙΛΟΣ 

    
01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

01.10.2009-
31.12.2009 

01.10.2008-
31.12.2008 

Μετόχους Εταιρείας   -441.019 -948.666 -209.287 -451.039 
Μεσοσταθµικός αριθµός 
µετοχών  32.909.330 34.669.330 32.909.330 34.669.330 

Βασικά Κέρδη ανά µετοχή  -0,013 -0,0279 -0,006 -0,0130 
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    Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ   
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
ΧΡΗΣΗΣ  
Ποσά σε € ΣΗΜ 

01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

01.10.2009-
31.12.2009 

01.10.2008-
31.12.2008 

Πωλήσεις (8.20) 5.446.473 7.199.880 2.892.863 4.100.183 
Κόστος Πωληθέντων (8.21) -4.028.432 -4.293.347 -2.421.485 -2.514.361 
Μικτό Κέρδος   1.418.041 2.906.533 471.378 1.585.822 
Λοιπά έσοδα  (8.24) 108.585 76.889 70.290 39.272 
Έξοδα διάθεσης (8.22) -945.282 -1.252.085 -390.984 -657.757 
Έξοδα διοίκησης (8.23) -842.086 -1.066.361 -284.088 -354.253 
Λοιπά έξοδα (8.24) -7.934 -21.481 -655 -945 
Κέρδη προ φόρων, 
χρηµατοοικονοµικών και επενδυτικών 
αποτελεσµάτων   -268.675 643.495 -134.059 612.140 
Κέρδη προ φόρων, 
χρηµατοοικονοµικών και επενδυτικών 
αποτελεσµάτων και αποσβέσεων 
(EBITDA)   3.347 934.833 -4.222 753.462 
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα (8.25) 578 8.120 578 4.450 
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα (8.25) -155.724 -137.353 -77.420 -56.081 
Κέρδη  προ φόρων από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες   -423.822 514.262 -210.901 560.509 
Φόρος εισοδήµατος από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες   -17.197 -184.965 1.614 -171.043 
Καθαρά Κέρδη   από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες   -441.019 329.297 -209.287 389.466 
            
Κέρδη/Ζηµίες προ φόρων από µη 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες   0 0 0 0 
Καθαρά Κέρδη/Ζηµίες περιόδου από 
µη συνεχιζόµενες δραστηριότητες   0 0 0 0 
Καθαρά Κέρδη/Ζηµιές περίοδου   -441.019 329.297 -209.287 389.466 

 
 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ   

    
01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

01.10.2009-
31.12.2009 

01.10.2008-
31.12.2008 

Μετόχους Εταιρείας   -441.019 329.297 -209.287 389.466 
Μεσοσταθµικός αριθµός µετοχών  32.909.330 32.909.330 32.909.330 32.909.330 
Βασικά Κέρδη ανά µετοχή  -0,013 0,010 -0,006 0,012 
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Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες  Σύνολο       

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες  Σύνολο       

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες  Σύνολο     

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες  Σύνολο     

Κύκλος εργασιών 5.446.473 0 5.446.473 7.199.880 0 7.199.880 2.892.863 0 2.892.863 4.100.183 0 4.100.183

Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 1.418.041 0 1.418.041 2.906.533 0 2.906.533 471.378 0 471.378 1.585.823 0 1.585.823

Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, 
χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσµάτων -268.675 0 -268.675 643.495 0 643.495 -134.059 0 -134.059 612.140 0 612.140

Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων -423.822 0 -423.822 514.262 -1.269.243 -754.981 -210.901 0 -210.901 560.509 -812.274 -251.765

Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους (Α) -441.019 0 -441.019 329.297 -1.297.901 -968.604 -209.287 0 -209.287 389.466 -840.505 -451.039
Iδιοκτήτες Μητρικής -441.019 0 -441.019 310.777 -1.259.444 -948.666 -209.287 0 -209.287 378.830 -820.585 -441.755
Ιδιοκτήτες Μειοψηφίας 0 0 0 18.520 -38.457 -19.937 0 0 0 10.636 -19.920 -9.284

Λοιπά συνολικά έσοδα µετά από φόρους (Β) 26.079 0 26.079 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από 
φόρους (Α)+(Β) -414.940 0 -414.940 329.297 -1.297.901 -968.604 -209.287 0 -209.287 389.466 -840.505 -451.039

Κατανέµονται σε:
Iδιοκτήτες Μητρικής -414.940 0 -414.940 310.777 -1.259.444 -948.666 -209.287 0 -209.287 378.830 -820585 -441.755
Ιδιοκτήτες Μειοψηφίας 0 0 0 18.520 -38.457 -19.937 0 0 0 10.636 -19.920 -9.284

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – 
βασικά (σε €) -0,013 0,000 -0,013 0,0095 -0,0374 -0,0279 -0,006 0,000 -0,006 0,0112 -0,0242 -0,0130

Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων, 
χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσµάτων και συνολικών αποσβέσεων 3.347 0 3.347 934.833 0 934.833 -4.222 0 -4.222 753.462 0 753.462

01.10.2008-31.12.2008

ΟΜΙΛΟΣ

01.07.2009-31.12.2009 01.10.2009-31.12.200901.07.2008-31.12.2008
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Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες  Σύνολο       

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες  Σύνολο       

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες  Σύνολο     

Συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

∆ιακοπείσες 
δραστηριότητες  Σύνολο     

Κύκλος εργασιών 5.446.473 0 5.446.473 7.199.880 0 7.199.880 2.892.863 0 2.892.863 4.100.183 0 4.100.183

Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 1.418.041 0 1.418.041 2.906.533 0 2.906.533 471.378 0 471.378 1.585.822 0 1.585.822

Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων, 
χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσµάτων -268.675 0 -268.675 643.495 0 643.495 -134.059 0 -134.059 612.140 0 612.140

Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων -423.822 0 -423.822 514.262 0 514.262 -210.901 0 -210.901 560.509 0 560.509

Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους (Α) -441.019 0 -441.019 329.297 0 329.297 -209.287 0 -209.287 389.466 0 389.466

Λοιπά συνολικά έσοδα µετά από φόρους (Β) 28.153 0 28.153 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από 
φόρους (Α)+(Β) -412.866 0 -412.866 329.297 0 329.297 -209.287 0 -209.287 389.466 0 389.466

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – 
βασικά (σε €) -0,0134 0,0000 -0,0134 0,0100 0,0000 0,0100 -0,006 0,000 -0,006 0,0118 0,0000 0,0118

Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων, 
χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσµάτων και συνολικών αποσβέσεων 3.347 0 3.347 934.833 0 934.833 -4.222 0 -4.222 753.462 0 753.462

01.10.2008-31.12.2008

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

01.07.2009-31.12.2009 01.10.2009-31.12.200901.07.2008-31.12.2008
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4.3 Ταµειακές ροές 
 
Οι ταµειακές ροές της Eταιρείας και του Οµίλου για την περίοδο 01.07.2009-
31.12.2009, καθώς και τα αντίστοιχα συγκρίσιµα κονδύλια της προηγούµενης 
περιόδου έχουν ως εξής: 
 

  Ο ΟΜΙΛΟΣ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 
Ποσά σε € 

01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008  

Λειτουργικές δραστηριότητες     
Κέρδη προ φόρων (συνεχιζόµενες δραστηριότητες) -423.822 514.262 
Κέρδη προ φόρων (διακοπείσες δραστηριότητες) 0 -1.269.243 
Πλέον / µείον προσαρµογές για:     
Αποσβέσεις 272.022 291.338 
Προβλέψεις 52.783 219.678 
Συναλλαγµατικές διαφορές 0 0 
Λοιπές µη ταµιακές συναλλαγές  0 0 
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας 6.121 -8.638 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 155.724 343.409 
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 
δραστηριότητες:     
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 33.150 96.172 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 351.354 148.292 
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -592.736 -1.754 
Μείον:     
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -164.041 -29.638 
Καταβεβληµένοι φόροι 672.147 -69.914 
Λειτουργικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0 566.060 
Σύνολο εισροών/ εκροών από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 362.703 800.026 
Επενδυτικές δραστηριότητες      
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών 
επενδύσεων 0 0 
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων -185.094 -200.839 
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων -19.573 378 
Τόκοι εισπραχθέντες 578 8.120 
Μερίσµατα εισπραχθέντα  0 0 
Επενδυτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0 -75.227 
Σύνολο εισροών/ εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -204.089 -267.567 
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες      
Εισπράξεις για αύξηση µετοχικού κεφαλαίου και υπέρ το άρτιο 0 0 
Εισπράξεις από εκδοθέντα /αναληφθέντα δάνεια 400.000 0 
Εξοφλήσεις δανείων 0 0 
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις -112.800 -69.746 
Μερίσµατα πληρωθέντα 0 0 
Είσπραξη από επιχορηγήσεις παγίων 0 0 
Χρηµατοδοτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες  0 0 
Εξοφλήσεις λοιπών υποχρεώσεων 0 586.449 
Σύνολο εισροών/εκροών από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 
(γ) 287.200 516.703 
Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα & ισοδύναµα 
περιόδου  
(α)+(β)+(γ) 445.814 1.049.162 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 719.215 1.148.492 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 1.165.028 2.197.654 
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 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 
Ποσά σε € 

01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

Λειτουργικές δραστηριότητες   
Κέρδη προ φόρων (συνεχιζόµενες δραστηριότητες) -423.821 514.262 
Κέρδη προ φόρων (διακοπείσες δραστηριότητες) 0 0 
Πλέον / µείον προσαρµογές για:   
Αποσβέσεις 272.022 291.338 
Προβλέψεις 52.783 193.745 
Συναλλαγµατικές διαφορές 0 0 
Λοιπές µη ταµιακές συναλλαγές 0 0 
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας 6.121 -8.110 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 155.724 137.353 
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 
δραστηριότητες:   
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 33.150 96.172 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 325.969 148.292 
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -597.350 -1.754 
Μείον:   
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -164.041 -29.638 
Καταβεβληµένοι φόροι 672.147 -69.914 
Λειτουργικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0 0 
Σύνολο εισροών/ εκροών από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 332.703 1.271.748 
Επενδυτικές δραστηριότητες   
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών 
επενδύσεων -30.000 0 
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων -185.094 -200.839 
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων -19.573 378 
Τόκοι εισπραχθέντες 578 8.120 
Μερίσµατα εισπραχθέντα 0 0 
Επενδυτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0 0 

Σύνολο εισροών/ εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -234.089 -192.340 
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες   
Εισπράξεις για αύξηση µετοχικού κεφαλαίου και υπέρ το άρτιο 0 0 
Εισπράξεις από εκδοθέντα /αναληφθέντα δάνεια 400.000 0 
Εξοφλήσεις δανείων 0 0 
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις -112.800 -69.746 
Μερίσµατα πληρωθέντα 0 0 
Είσπραξη από επιχορηγήσεις παγίων 0 0 
Χρηµατοδοτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0 0 
Εξοφλήσεις λοιπών υποχρεώσεων 0 0 
Σύνολο εισροών/εκροών από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 
(γ) 287.200 -69.746 
Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα & ισοδύναµα 
περιόδου  
(α)+(β)+(γ) 385.814 1.009.662 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 719.215 1.108.151 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 1.105.029 2.117.813 
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4.4 Στοιχεία Κατάστασης Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 
 
Ο Πίνακας µεταβολών των Ιδίων Κεφαλαίων της Εταιρείας και του Οµίλου έχει ως 
εξής: 
 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ 
ΜΕΤΑΒΟΛΗ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ                    
Ποσά σε € 31.12.2009 31.12.2008 
Καθαρή Θέση έναρξης περιόδου (01.07.2009 
και 01.07.2008 αντίστοιχα) 29.416.276 28.897.230 
Έσοδα καταχωρηµένα απ ευθείας στην καθαρή θέση 26.079 0 
∆ικαιώµατα µειοψηφίας (αύξηση µετοχικού 
κεφαλαίου) 27.926 0 
Κέρδη χρήσης µετά από φόρους Συνεχιζόµενων 
δραστηριοτήτων -441.019 329.297 
Κέρδη/ (ζηµιές) περιόδου µετά από φόρους 
∆ιακοπτόµενων δραστηριοτήτων 0 -1.297.901 
Σύνολο καθαρής θέσης λήξης περιόδου 
(31.12.2009 και 31.12.2008 αντίστοιχα) 29.029.262 27.928.627 

 
 
` Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΜΕΤΑΒΟΛΗ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ                     
Ποσά σε € 31.12.2009 31.12.2008 
Καθαρή Θέση έναρξης περιόδου (01.07.2009 και 
01.07.2008 αντίστοιχα) 29.416.276 28.897.230 
Έσοδα καταχωρηµένα απ ευθείας στην καθαρή θέση 28.153 0 
Κέρδη περιόδου µετά από φόρους Συνεχιζόµενων 
δραστηριοτήτων -441.019 329.297 
Κέρδη/ (ζηµιές) περιόδου µετά από φόρους 
∆ιακοπτόµενων δραστηριοτήτων 0 0 
Σύνολο καθαρής θέσης λήξης περιόδου (31.12.2009 
και 31.12.2008 αντίστοιχα) 29.003.411 29.226.527 
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5. Γενικές Πληροφορίες  
 
5.1 Στοιχεία «VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.» 
 
Το 1991 µετατράπηκε η Εταιρεία µε την επωνυµία ΜΕΤΑΛΛΟΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
ΕΠΕ σε ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και µετονοµάστηκε σε ΜΕΤΑΛΛΟΠΛΑΣΤΙΚΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
Α.Ε. (ΦΕΚ 4775/13.12.1991 και ΦΕΚ 121/17.01.1992). 
Το 1995 οι µετοχές της εταιρείας εισήχθησαν για διαπραγµάτευση στην Παράλληλη 
Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 
Το Μάιο του 2002  το ∆.Σ της εταιρείας αποφάσισε: 
 

• τη συγχώνευση της ΟΜΙΛΟΣ ΜΕΓΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ µε 
απορρόφηση της εταιρείας ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ και 

• την τροποποίηση της επωνυµίας από ΟΜΙΛΟΣ ΜΕΑΓΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ σε VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.  

 
Η συγχώνευση των εταιρειών έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 69-77 
του Κ.Ν. 2190/1920, των άρθρων 1-5 του Ν.2166/1993 και την υπ΄αριθ. 
1092/2002 πράξη της συµβολαιογράφου Αθηνών Αικατερίνης Πελέκη. (ΦΕΚ 
6548/03.07.2002) και ολοκληρώθηκε µε την από 01.07.2002 απόφαση του 
Υπουργείου Ανάπτυξης (Αρ. Πρωτ. Κ2-7243) που καταχωρήθηκε στο Μητρώο 
Ανωνύµων Εταιρειών. 
Τον Οκτώβριο του 2006, το ∆Σ της εταιρείας αποφάσισε να ξεκινήσουν οι 
διαδικασίες για Συγχώνευση της Εταιρείας µε απορρόφηση της ανώνυµης εταιρείας 
µε την επωνυµία «ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ, 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.», µε βάσει τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 και 
του Ν. 2166/1993. Ως ηµεροµηνία του Ισολογισµού Μετασχηµατισµού ορίσθηκε η 
31.12.2006.  
Με απόφαση της Επαναληπτικής Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 
εταιρείας της 19.1.2007, τροποποιήθηκε ο σκοπός της εταιρείας µε αντίστοιχη 
τροποποίηση του άρθρου 3 του Καταστατικού. Προστέθηκε στους σκοπούς της 
εταιρείας η ίδρυση, λειτουργία και εκµετάλλευση Καζίνο, η παροχή υπηρεσιών 
ψυχαγωγίας, θεάµατος, ακροάµατος, αθλήσεως και κάθε συναφής δραστηριότητα, η 
ίδρυση, λειτουργία και εκµετάλλευση ξενοδοχείων, καθώς και όλες οι τουριστικές 
και ξενοδοχειακές δραστηριότητες εν γένει.  
 
Μετά τις προβλεπόµενες νόµιµες διαδικασίες, στις 05.04.2007, υπογράφηκε το 
Σχέδιο Σύµβασης Συγχώνευσης από τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των δύο εταιριών και 
δηµοσιεύτηκε όπως ο νόµος ορίζει (ΦΕΚ 2689/24.04.2007, ΦΕΚ 2876/03.05.2007, 
ΕΞΠΡΕΣ φυλ. 13223/10.05.2007). 
Επίσης το ∆Σ της εταιρείας της 05.04.2007, αφού εκτίµησε ότι οι νέες προοπτικές 
ανάπτυξης που δίνονται στην εταιρεία ενόψει της αποφασισθείσας συγχώνευσης θα 
πρέπει να µείνουν ανεπηρέαστες από µη κερδοφόρες δραστηριότητες, αποφάσισε να 
εξετάσει και να εισηγηθεί προς τη Γενική Συνέλευση που θα λάβει την απόφαση 
έγκρισης της συγχώνευσης, την απόσπαση του κλάδου της εταιρείας που αφορά την 
ανωτέρω δραστηριότητα, ήτοι την εµπορία ειδών, προϊόντων και υπηρεσιών 
µουσικής, εικόνας και ήχου τόσο µέσω των καταστηµάτων λιανικής όσο και µέσω 
δικτύων κινητής τηλεφωνίας και διαδικτύου, υπό την εµπορική επωνυµία Virgin, 
Virgin Megastores, Virginmegadownloads, Virginmega.gr και τη διάθεση των 
διακοπτόµενων δραστηριοτήτων µέχρι τον Ιούνιο του 2008, είτε µε την ολική 
απόσπαση του κλάδου της εταιρείας που αφορά τις ανωτέρω δραστηριότητες, µε 
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απόσχιση των διακοπτόµενων δραστηριοτήτων είτε µε απόσχιση ενός µέρους και την 
διάθεση ή/και εισφορά εν συνόλω ή εν µέρει περιουσιακών στοιχείων των µέχρι 
σήµερα δραστηριοτήτων.  
 
Στις 25.07.2007, συνήλθε  Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων 
της εταιρείας η οποία αφενός ενέκρινε τη συγχώνευση σύµφωνα µε το 
δηµοσιευµένο Σχέδιο Σύµβασης Συγχώνευσης και αφετέρου ενέκρινε την διακοπή 
των δραστηριοτήτων της απορροφώσας εταιρείας, από την ηµεροµηνία έγκρισης της 
συγχώνευσης από το Υπουργείο Ανάπτυξης.  
 
Η ανωτέρω συγχώνευση  ολοκληρώθηκε στις 31.08.2007 µε τη χορήγηση της 
σχετικής έγκρισης από το Υπουργείο Ανάπτυξης µε αριθ.Κ2-12349/30.08.2007,(ΦΕΚ 
10079/31.08.2007). 
 
Με τις αποφάσεις των Έκτακτων Γενικών Συνελεύσεων των µετόχων των εταιρειών 
«VIVERE ENTERTAINMENT ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.» και «VICOM 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», στις 18.11.2008 και 
19.11.2008 αντίστοιχα, οι οποίες εγκρίθηκαν από το Νοµάρχη Αθηνών µε την υπ’ 
αριθµόν απόφαση 793 στις 31.1.2009 η θυγατρική «VICOM ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» απορρόφησε τον αποσχισθέντα κλάδο 
«Εµπορίας ειδών και υπηρεσιών µουσικής εικόνας  ήχου και συµµετοχών»  µε 
διαφορά περιουσιακών στοιχείων ποσού € 4.496.408  όπως είχαν διαµορφωθεί κατά 
την 30.6.2008 (Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία προοριζόµενων για 
πώληση » ποσού € 14.762.627 και των «Υποχρεώσεων που σχετίζονται  µε µη 
κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία προοριζόµενα για πώληση» ποσού                 
€ 10.266.219). 
Στη Συνέχεια ,µε την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρείας, την 22 
Απριλίου 2009, εγκρίθηκε κατ΄ άρθρον 23α του ΚΝ 2190/1920 η σύναψη σύµβασης 
πώλησης των 4.556.999 ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής αξίας 1€ εκάστης, της 
εταιρείας, στην εταιρεία «VICOM ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ», που απορρόφησε τον αποσχισθέντα κλάδο «Εµπορία ειδών και 
υπηρεσιών µουσικής, εικόνας και ήχου και συµµετοχών» προς τον Πρόεδρο και 
∆/νοντα Σύµβουλο της εταιρείας κ. Κωνσταντίνο Πηλαδάκη, έναντι τιµήµατος 
4.600.000€ δια συµψηφισµού ισόποσης υποχρέωσης της εταιρείας προς αυτόν. Η 
µεταβίβαση των µετοχών ολοκληρώθηκε στις 14/5/2009.Κατόπιν αυτού η Εταιρεία 
παραµένει χωρίς συµµετοχές. 

 
Επιχειρηµατική ∆ραστηριότητα 
 
Μετά από τη διάθεση της εταιρείας «VICOM ENTERTAINMENT EMΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε» η δραστηριότητα της εταιρείας έχει επικεντρωθεί στις 
λειτουργίες της απορροφηµένης «ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ   
ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ, ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε» 
 
5.2 Στοιχεία Απορροφηµένης Εταιρείας «ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ   
ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ, ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» 
 

• Η Εταιρεία  «ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ ΞΕΝΙΑ ΘΡΑΚΗΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ, 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» (εφεξής η «Εταιρεία») µε τη σηµερινή της 
µορφή συστάθηκε το 1995 (ΦΕΚ 6156/30.10.1995, Τεύχος ΑΕ και ΕΠΕ) και 
είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών (ΜΑΕ) µε αριθµό 
34433/66/Β/95/008. Η διάρκειά της έχει ορισθεί για πενήντα χρόνια.  

• Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στη λειτουργία και εκµετάλλευση καζίνου στην 
περιοχή της Θράκης, καθώς και στην εκµετάλλευση ξενοδοχείων και πάσης 
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φύσεως τουριστικών και ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων. Στο δεύτερο εξάµηνο 
του 2007 άρχισε η λειτουργία και η εκµετάλλευση της ξενοδοχειακής µονάδας 
της εταιρείας στην Ξάνθη. 

• Η έδρα της Εταιρείας είναι στην περιοχή «Λατοµείων» του ∆ήµου Ξάνθης, 
όπου βρίσκονται τα ιδιόκτητα κτίρια του καζίνου και του ξενοδοχείου. 

• Η Εταιρεία δεν συµµετέχει στο µετοχικό κεφάλαιο άλλων εταιρειών και κατά 
συνέπεια δεν συντάσσει ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, αλλά µόνο 
ατοµικές. 

• Η Εταιρεία έχει αποκτήσει Άδεια Λειτουργίας και Εκµετάλλευσης Καζίνο στην 
περιοχή δυνάµει της υπ΄ αριθ. 600/03.4.1995 Αποφάσεως του Υπουργού 
Τουρισµού (ΦΕΚ 269/10.04.1995) και της υπ΄ αριθ. 766/18.04.1995 
Σύµβασης για την ίδρυση, λειτουργία και εκµετάλλευση καζίνο στη Θράκη. Η 
άδεια λειτουργίας και εκµετάλλευσης του Καζίνο είναι αορίστου χρόνου, 
παραχωρήθηκε στην ανωτέρω εταιρεία δυνάµει της υπ’ αριθ. 600/03.04.1995 
Αποφάσεως του Υπουργού Τουρισµού (ΦΕΚ 269/10.04.1995) σε συνδυασµό 
µε την υπ΄αριθ. 766/18.04.1995 Σύµβαση. Το ∆ηµόσιο είχε αναλάβει την 
υποχρέωση να µη χορηγήσει άλλες άδειες για χρονικό διάστηµα δώδεκα (12) 
ετών από την έναρξη λειτουργίας της επιχείρησης. 

       
Οι εγκαταστάσεις της Εταιρείας βρίσκονται σε ιδιόκτητα ακίνητα (οικόπεδα-κτίρια) 
στην περιοχή «Λατοµεία» του ∆ήµου Ξάνθης. Τα ακίνητα που κατέχει η Εταιρεία 
είναι τα παρακάτω: 
 

• ∆ύο αγροτεµάχια συνολικής επιφανείας 7.037,07 τ.µ στη θέση «Τούµπα Άλτη» 
της κτηµατικής περιοχής του ∆ήµου Ξάνθης. Επί του οικοπέδου έχει ανεγερθεί 
το Καζίνο, τα γραφεία και οι βοηθητικοί χώροι συνολικής επιφανείας 975,00 
τ.µ 

• Αγροτεµάχιο συνολικής επιφανείας 7.508,49 τ.µ στη θέση «Τούµπα Αµπέλια» 
της κτηµατικής περιοχής του ∆ήµου Ξάνθης. Επί του οικοπέδου ανεγέρθη το 
ξενοδοχειακό συγκρότηµα συνολικής στεγασµένης επιφανείας 4.500,00 τ.µ 
περίπου. 

• Αγροτεµάχιο συνολικής επιφανείας 5.872,00 τ.µ στη θέση «Αµπέλια Λατοµείο» 
της κτηµατικής περιοχής του ∆ήµου Ξάνθης. Το οικόπεδο χρησιµοποιείται για 
χώρος στάθµευσης οχηµάτων, για την εξυπηρέτηση των δραστηριοτήτων της 
επιχείρησης. 

• Αγροτεµάχιο συνολικής επιφανείας 1.867,12 τ.µ στη θέση «Τούµπα Άλτη» της 
κτηµατικής περιοχής του ∆ήµου Ξάνθης. Το οικόπεδο συνορεύει µε το καζίνο. 

• Αγροτεµάχιο συνολικής επιφανείας 1.014,30 τ.µ στην περιοχή «Λευκού 
Πύργου» της κτηµατικής περιοχής του ∆ήµου Ξάνθης. Το οικόπεδο συνορεύει 
µε το καζίνο. 

• Επίσης, η Εταιρεία έχει στην κυριότητά της και εννέα (9) αγροτεµάχια 
συνολικής επιφανείας 96.613 τ.µ στο «∆ροσάτο Κιλκίς», επί των οποίων δεν 
έχει αναπτυχθεί κάποια δραστηριότητα. 

• Επί των ακίνητων της εταιρείας έχει εγγραφεί προσηµείωση ποσού                 
€1.200.000, για την ασφάλεια τραπεζικών δανείων, το υπόλοιπο των οποίων 
ανερχόταν την 31/12/2009 σε ποσό €400.911. 
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 6. ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟ∆ΟΙ 
 
Οι Οικονοµικές Καταστάσεις της περιόδου έχουν συνταχθεί µε βάση τις Λογιστικές 
Αρχές και τις µεταβολές που έγιναν στα πρότυπα και που ισχύουν από 01/01/2009.  
 
6.1 Βάση κατάρτισης    
 
Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ), περιλαµβανοµένων των ∆ιεθνών 
Λογιστικών Προτύπων (∆ΛΠ) και ερµηνειών που έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή 
∆ιερµηνειών των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως 
αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς και τα ∆ΠΧΠ που έχουν 
εκδοθεί από το Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (Σ∆ΛΠ).  
 
Σηµειώνεται ότι η Εταιρεία εµφανίζει µόνο ατοµικές καταστάσεις και τυχόν αναφορά 
σε λογιστικές αρχές που σχετίζονται µε ενοποιηµένες καταστάσεις, αφορά την 
πρόθεση εφαρµογής αυτών των αρχών, σε περίπτωση που θα συντάξει στο µέλλον 
ενοποιηµένες καταστάσεις. 
 
6.2 Βασικές Λογιστικές Αρχές και Μέθοδοι 
 
Οι λογιστικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε την αρχή του ιστορικού 
κόστους, όπως αυτή έχει τροποποιηθεί µε αποτίµηση σε εύλογη αξία ορισµένων 
στοιχείων που επιτρέπουν τα πρότυπα.  
Οι κύριες λογιστικές µέθοδοι που εφαρµόστηκαν αναφέρονται στις παραγράφους 
που ακολουθούν: 
 
6.2.1 Λογιστικοποίηση εσόδων 
 
Τα έσοδα από πωλήσεις αγαθών, λογίζονται όταν παραδοθούν τα αγαθά και εκδοθεί 
το σχετικό τιµολόγιο. 
 
Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται όταν παρασχεθεί η υπηρεσία. 
 
Τα έσοδα από τόκους λογίζονται ανάλογα µε το χρόνο, το ανεξόφλητο κεφάλαιο και 
το συµβατικό επιτόκιο. 
 
Τα µερίσµατα από θυγατρικές και άλλες συγγενείς εταιρίες, λογίζονται σαν έσοδο 
όταν αποφασίζουν τη διανοµή τους οι αρµόδιες Γενικές Συνελεύσεις. 
 
Τα έσοδα από δικαιώµατα (royalties) και τα έσοδα από ενοίκια λογίζονται σύµφωνα 
µε τους συµβατικούς όρους των σχετικών συµβολαίων, ενώ στο τέλος της περιόδου 
ή της χρήσης, γίνεται οριοθέτηση σε χρονική βάση.  
 
6.2.2 Βάση ενοποίησης 
 
Στις 25/9/2009, η Εταιρεία από κοινού µε την  «THEROS INTERNATIONAL GAMING 
INC», σύστησε την εταιρεία  «V & T CORFU EΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΚΑΖΙΝΟ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ»(αρ ΦΕΚ 11671/29/9/2009) , αποκτώντας το 50% έναντι τιµήµατος ποσού 
€ 30.000. Συµφώνα µε το καταστατικό της (αρ 3392/24/9/2009), έδρα της 
εταιρείας ορίζεται ο ∆ήµος Αθηναίων επί της οδού Σταδίου 9, ο  σκοπός της είναι η 
απόκτηση του συνόλου 100% των µετοχών της ανώνυµης εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΚΑΖΙΝΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε» καθώς και η συνεργασία µε οποιοδήποτε τρόπο µε την 
επιχείρηση λειτουργίας και εκµετάλλευσης του Καζίνου Κέρκυρας. Το µετοχικό της 
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κεφάλαιο ανέρχεται σε ποσό € 60.000 και διαιρείται σε έξι χιλιάδες ονοµαστικές 
µετοχές, ονοµαστικής αξίας δέκα (10,00) ευρώ εκάστη .  
 

Επωνυµία Εταιρείας  Έδρα % Συµµετοχής 
Μέθοδος 
Ενοποίησης 

VIVERE ENTERTAINMENT 
EMΠPOΡIKH & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε ΓΛΥΦΑ∆Α Μητρική - 
V & T CORFU ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΚΑΖΙΝΟ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΘΗΝΑ 50% Ολική Ενοποίηση 

 
Από τη σύσταση της  έως και τη σύνταξη των παρόντων εξαµηνιαίων οικονοµικών 
καταστάσεων ,  η «V & T Corfu» δεν εxει ακόµη καµία δραστηριότητα και δεν 
απασχολεί προσωπικό.   
 
6.2.3 Συµµετοχές σε συνδεµένες επιχειρήσεις 
 
Συνδεµένες Επιχειρήσεις εµφανίζονται στον ατοµικό Ισολογισµό στο κόστος κτήσης 
µείον τυχόν προβλέψεις αποµείωσης.   
    
6.2.4 Λογιστικοποίηση και αποσβέσεις ενσώµατων και ασώµατων 
ακινητοποιήσεων  
 
Εδαφικές εκτάσεις-Κτίρια εκµετάλλευσης-Εξοπλισµός (PPE) 
 
Οι εδαφικές εκτάσεις και τα κτίρια που χρησιµοποιούνται για την παραγωγή, τη 
διάθεση αγαθών ή υπηρεσιών, ή για κάλυψη αναγκών των διοικητικών υπηρεσιών 
της Εταιρείας, εµφανίζονται στον ισολογισµό στις αναπροσαρµοσµένες αξίες τους, 
µείον τις σωρευµένες αποσβέσεις τους και κάθε πρόβλεψη υποτίµησης που έχει 
γίνει. Η ∆ιοίκηση διενεργεί αναπροσαρµογές της αξίας αυτών των στοιχείων σε 
ικανοποιητικά τακτικά διαστήµατα, ώστε τα υπόλοιπα στον ισολογισµό να µην 
διαφέρουν ουσιωδώς από της δίκαιες αξίες κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού. 
 
Κάθε υπεραξία αναπροσαρµογής, (µείον το φόρο που αναλογεί σε αυτήν) 
πιστώνεται κατευθείαν σε λογαριασµό αποθεµατικού αναπροσαρµογής, εκτός από τις 
περιπτώσεις που η υπεραξία αντιστοιχεί σε µία υπαξία που προέκυψε από 
προηγούµενη αναπροσαρµογή για το ίδιο πάγιο και µεταφέρθηκε στα αποτελέσµατα. 
Σε αυτήν την περίπτωση η υπεραξία µεταφέρεται στα αποτελέσµατα, µέχρι το ποσό 
που αντιστοιχεί στην υπαξία που είχε µεταφερθεί στο παρελθόν.  Η υπαξία που 
µπορεί να προκύψει από την αναπροσαρµογή ενός παγίου, µεταφέρεται κατευθείαν 
στα αποτελέσµατα, στο βαθµό που δεν καλύπτεται από υπεραξία που είχε 
µεταφερθεί προηγούµενα για το ίδιο πάγιο και εµφανίζεται σαν υπόλοιπο στο 
λογαριασµό του αποθεµατικού υπεραξίας κατά το χρόνο της αναπροσαρµογής. 
 
Η απόσβεση λογίζεται στις αναπροσαρµοσµένες αξίες των παγίων και µεταφέρεται 
στα αποτελέσµατα. Σε περίπτωση πώλησης ενός παγίου που έχει υποστεί 
αναπροσαρµογή αξίας, το υπόλοιπο υπεραξίας που εµφανίζεται στο σχετικό 
λογαριασµό αποθεµατικού και αφορά αυτό το πάγιο, µεταφέρεται στα 
αποτελέσµατα. 
 
Οι ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση, για παραγωγικές εγκαταστάσεις και εξοπλισµό, για 
ενοικίαση, για διοικητική περίοδο ή για σκοπούς που ακόµα δεν έχουν 
προσδιοριστεί, λογίζονται στο κόστος τους, µείον κάθε πρόβλεψη απαξίωσης που 
αναλογεί. Σε αυτό το κόστος περιλαµβάνονται και οι σχετικές αµοιβές 
επαγγελµατιών και, για τα ενσώµατα πάγια µε νόµιµες άδειες και οι τόκοι της 



                     Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση  της περιόδου 01.07.2009-31.12.2009                      
 

 - 31 - 

κατασκευαστικής περιόδου, σύµφωνα µε τη σχετική λογιστική αρχή που έχει 
υιοθετήσει η εταιρεία. Αυτές οι ακινητοποιήσεις αρχίζουν να αποσβένονται όταν 
αρχίζουν να χρησιµοποιούνται. 
 
Οι εγκαταστάσεις κτιρίων σε ακίνητα τρίτων και ο εξοπλισµός εµφανίζονται στο 
κόστος τους µείον τις σωρευµένες αποσβέσεις τους και µείον τις τυχόν σωρευµένες 
προβλέψεις υποτίµησής τους. 
 
Οι αποσβέσεις λογίζονται µε σκοπό τη µείωση του κόστους ή της 
αναπροσαρµοσµένης αξίας µείον την υπολειµµατική αξία των ενσώµατων πάγιων 
στοιχείων, εκτός των εδαφικών εκτάσεων και των ακινητοποιήσεων σε εκτέλεση, 
σύµφωνα µε την εκτιµούµενη ωφέλιµη ζωή τους, χρησιµοποιώντας την ευθεία 
µέθοδο. Τα ποσοστά απόσβεσης που χρησιµοποιούνται (και βασίζονται στην 
ωφέλιµη διάρκεια ζωής των παγίων) είναι τα πιο κάτω: 
 

Κατηγορία Παγίου 

Ενσώµατα  
Πάγια 

Vivere A.E. 

Ενσώµατα Πάγια 
Απορροφούµενης 

Καζινο 
Ξάνθης Α.Ε 

Χρονικό 
∆ιάστηµα 
Αναφοράς 

Κτίρια  4% - 6% 2% Έτος 
Υπόστεγα- 
∆ιαµορφώσεις 
Γηπέδων - 2,5% Έτος 
Μηχανήµατα και 
Μηχανολογικός 
Εξοπλισµός 6% - 8% 4% Έτος 
Μεταφορικά Μέσα 6% - 10% 7% Έτος 
Έπιπλα και Λοιπός 
Εξοπλισµός 8% - 20% 5% - 14% Έτος 
 
6.2.5 Απαξίωση 
 
Κατά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού η εταιρεία εξετάζει τα λογιστικά υπόλοιπα 
των ενσώµατων και ασώµατων ακινητοποιήσεων µήπως υπάρχει κάποια ένδειξη 
απαξίωσή τους. Εάν υπάρχει τέτοια ένδειξη, υπολογίζεται η αξία ανάκτησης του 
παγίου και η λογιστική του αξία µειώνεται σε αυτό το ποσό. Η πρόβλεψη απαξίωσης 
βαρύνει άµεσα τα αποτελέσµατα της χρήσης, εκτός αν το πάγιο είχε 
αναπροσαρµοστεί στο παρελθόν και υπάρχει σχετικό υπόλοιπο υπεραξίας 
αναπροσαρµογής για αυτό το πάγιο στην καθαρή θέση, οπότε µε την πρόβλεψη 
απαξίωσης µειώνεται ανάλογα αυτή η υπεραξία. Αν η απαξίωση είναι µεγαλύτερη 
από την υπεραξία, η διαφορά µεταφέρεται στα αποτελέσµατα.  
 
Τα περιουσιακά στοιχεία που αποσβένονται υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης της 
αξίας τους όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι η λογιστική τους αξία δεν θα ανακτηθεί. Η 
ζηµιά αποµείωσης αναγνωρίζεται κατά το ποσό που η λογιστική αξία του 
περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει την ανακτήσιµη αξία του. Η ανακτήσιµη αξία 
είναι η µεγαλύτερη αξία µεταξύ της εύλογης αξίας µειωµένη µε το απαιτούµενο για 
την πώληση κόστος και της αξίας χρήσεως. Για την εκτίµηση των ζηµιών 
αποµείωσης τα περιουσιακά στοιχεία εντάσσονται στις µικρότερες δυνατές µονάδες 
δηµιουργίας ταµειακών ροών. ∆εν υπήρχαν περιουσιακά στοιχεία µε απεριόριστη 
ωφέλιµη ζωή, ούτε υπήρχαν ενδείξεις πως κάποιο περιουσιακό στοιχείο υποκείµενο 
σε απόσβεση έχει αποµειωθεί κατά τη διάρκεια της περιόδου που αφορούν οι 
συγκεκριµένες οικονοµικές καταστάσεις. 
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Όταν δεν είναι δυνατό να εκτιµηθεί η αξία ανάκτησης ενός παγίου, η εταιρεία  
εκτιµά την αξία ανάκτησης της παραγωγικής µονάδας στην οποία ανήκει το 
συγκεκριµένο πάγιο. 
 
Η αξία ανάκτησης είναι µεγαλύτερη από την καθαρή αξία ρευστοποίησης και από την 
αξία περίοδος ενός παγίου. Για την αποτίµηση της αξίας περίοδος ενός παγίου, οι 
µελλοντικές ταµειακές ροές προεξοφλούνται σε παρούσες αξίες, µε την περίοδο ενός 
προ φόρων επιτοκίου προεξόφλησης που καλύπτει τις παρούσες εκτιµήσεις της 
αγοράς για την αξία του χρήµατος και τους κινδύνους που σχετίζονται µε το 
συγκεκριµένο πάγιο. 
 
6.2.6 Έξοδα δανεισµού 
 
Έξοδα δανεισµού (τόκοι και λοιπά έξοδα), που αφορούν άµεσα την απόκτηση, 
κατασκευή ή παραγωγή στοιχείων του ενεργητικού, προσαυξάνουν το κόστος αυτών 
των στοιχείων, µέχρι αυτά να είναι έτοιµα για τη περίοδο που έχει προβλεφθεί για το 
καθένα ή να είναι έτοιµα για πώληση. Τόκοι έσοδα ή λοιπά έσοδα από την 
προσωρινή επένδυση του προϊόντος δανείων που έχουν ληφθεί για τον πιο πάνω 
σκοπό, µειώνουν αντίστοιχα τα κόστη δανεισµού που κεφαλαιοποιούνται. 
 
Όλα τα άλλα κόστη δανεισµού (τόκοι και συναφή έξοδα) µεταφέρονται στα 
αποτελέσµατα της χρήσης η της περιόδου που αυτά πραγµατοποιούνται. 
 
6.2.7 Κεφαλαιοποίηση δαπανών 
 
Όλα τα έξοδα πρώτης εγκατάστασης, καθώς και τα έξοδα µετεγκατάστασης, 
βαραίνουν τα αποτελέσµατα της περιόδου στην οποία πραγµατοποιήθηκαν. 
 
6.2.8 Χρηµατοοικονοµικά µέσα και επενδύσεις 
 
Τα χρηµατοοικονοµικά ενεργητικά στοιχεία και υποχρεώσεις, εµφανίζονται στον 
ισολογισµό της Εταιρείας, όταν η Εταιρεία έχει συµβατικές δεσµεύσεις ή δικαιώµατα 
που σχετίζονται µε αυτά τα χρηµατοοικονοµικά µέσα.  
 
Οι απαιτήσεις από εµπορικές συναλλαγές (απαιτήσεις από πελάτες και αξιόγραφα 
βραχυπρόθεσµης λήξης), εµφανίζονται στον ισολογισµό στην ονοµαστική τους αξία, 
µειωµένη µε τις απαραίτητες προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις. 
 
Οι επενδύσεις σε συµµετοχές και χρεόγραφα, λογίζονται κατά την ηµέρα που γίνεται 
η συναλλαγή και αρχικά καταχωρούνται στο κόστος τους, πλέον τα λοιπά κόστη που 
σχετίζονται µε τη µεταβίβαση τους.  
Μετά την απόκτησή τους, οι επενδύσεις σε συµµετοχές (συνδεδεµένες ή συγγενείς) 
και χρεόγραφα για τις οποίες η Εταιρεία έχει την πρόθεση να τις κρατήσει µέχρι τη 
λήξη τους, (επενδύσεις που κρατούνται µέχρι τη λήξη τους), εµφανίζονται στις 
οικονοµικές καταστάσεις µε το ανεξόφλητο υπόλοιπο τους µείον τυχόν προβλέψεις 
υποτίµησης, για ποσά που δεν πρόκειται να εισπραχθούν, οι οποίες προβλέψεις 
επιβαρύνουν τα αποτελέσµατα.  Η ετήσια «απόσβεση» κάθε έκπτωσης ή έξτρα 
αµοιβής, επί του κόστους απόκτησης µιας επένδυσης που κρατείται µέχρι τη λήξη 
της, αθροίζεται µε τα άλλα εισπρακτέα έσοδα από την επένδυση (π.χ. τόκους) για 
όλη την περίοδο από την αγορά µέχρι τη λήξη, ώστε το έσοδο που λογίζεται στα 
αποτελέσµατα κάθε περιόδου, να αντιστοιχεί σε µία σταθερή απόδοση της 
επένδυσης. 
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Οι επενδύσεις σε συµµετοχές και χρεόγραφα, εκτός αυτών που κρατούνται µέχρι τη 
λήξη τους, χαρακτηρίζονται σαν «διαθέσιµες για πώληση» ή «κρατούµενες για 
εµπορικούς σκοπούς» και αποτιµώνται κατά την ηµεροµηνία ισολογισµού στην 
εύλογη αξία τους.  
 
Οι διαφορές αποτίµησης, χρεωστικές ή πιστωτικές, των συµµετοχών και 
χρεογράφων που κρατούνται για εµπορικούς σκοπούς, µεταφέρονται στα 
αποτελέσµατα της χρήσης. 
 
Οι διαφορές αποτίµησης των συµµετοχών και χρεογράφων που είναι διαθέσιµες για 
πώληση, µεταφέρονται κατευθείαν στην καθαρή θέση µέχρι να πωληθεί η επένδυση 
ή να απαξιωθεί πλήρως, οπότε τα σωρευµένα κέρδη ή οι ζηµιές από αποτίµηση που 
εµφανίζονται στην καθαρή θέση, µεταφέρονται στα αποτελέσµατα της χρήσης. 
  
6.2.9 Τραπεζικά δάνεια 
 
Τα έντοκα τραπεζικά δάνεια και οι αλληλόχρεοι τραπεζικοί λογαριασµοί, 
καταχωρούνται στο συνολικό καθαρό ποσό που έχει ληφθεί µετά την αφαίρεση των 
άµεσων εξόδων σύναψης της δανειακής σύµβασης. Τα χρηµατοοικονοµικά έξοδα 
που σχετίζονται µε αυτά τα δάνεια, περιλαµβανοµένων των πληρωτέων ποινών για 
πρόωρη εξόφληση ή των εξόδων για διακανονισµό, καθώς και τα άµεσα κόστη 
έκδοσης του δανείου, καταχωρούνται εφόσον είναι «δουλευµένα» στη χρέωση των 
αποτελεσµάτων µε πίστωση των δανειακών λογαριασµών και εµφανίζονται στο 
υπόλοιπο του δανείου της περιόδου εφόσον δεν έχουν εξοφληθεί. Για το λογισµό 
των τόκων χρησιµοποιείται η κατάλληλη µέθοδος υπολογισµού, ανάλογα και µε το 
ισχύον επιτόκιο και τους άλλους συµβατικούς όρους. 
 
6.2.10 Μετατρέψιµα οµολογιακά δάνεια 
 
Τα µετατρέψιµα οµολογιακά δάνεια, θεωρούνται σύνθετα χρηµατοπιστωτικά µέσα 
που αποτελούνται από ένα συνθετικό υποχρέωσης και ένα καθαρής θέσης. Την 
ηµέρα της έκδοσης του µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου, υπολογίζεται η δίκαιη 
αξία του συνθετικού της υποχρέωσης µε τη περίοδο του κατάλληλου επιτοκίου που 
χρησιµοποιείται για τα µη µετατρέψιµα αντίστοιχα δάνεια. Η διαφορά ανάµεσα στο 
συνολικό καθαρό ποσό του οµολογιακού δανείου και στη δίκαιη αξία της 
υποχρέωσης, που πιο πάνω αναφέρθηκε, αφορά το ενσωµατωµένο δικαίωµα της 
µετατροπής της υποχρέωσης σε καθαρή θέση της εταιρείας και εµφανίζεται σε 
λογαριασµό αποθεµατικού στην καθαρή θέση.  
 
Τα έξοδα έκδοσης του δανείου, µερίζονται ανάµεσα στο συνθετικό της υποχρέωσης 
και σε εκείνο της καθαρής θέσης, ανάλογα µε τα υπολογισµένα ποσά αυτών των 
συνθετικών κατά το χρόνο της έκδοσης. Το τµήµα που αφορά καθαρή θέση 
επιβαρύνει κατευθείαν την καθαρή θέση. 
Οι τόκοι που αφορούν το συνθετικό της υποχρέωσης του δανείου, υπολογίζονται µε 
την εφαρµογή του επιτοκίου που αφορά αντίστοιχα µη µετατρέψιµα δάνεια και  το 
ποσό του υπολογισµένου συνθετικού της υποχρέωσης του δανείου. Η διαφορά 
ανάµεσα σε αυτό το υπολογισµένο ποσό τόκων και στους τόκους που πραγµατικά 
καταβάλλονται µεταφέρεται στο υπόλοιπο του µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου.  
 
6.2.11 Υποχρεώσεις από εµπορικές συναλλαγές (προµηθευτές) 
 
Όλες οι υποχρεώσεις από εµπορικές συναλλαγές (υποχρεώσεις σε προµηθευτές) 
εµφανίζονται στον ισολογισµό στις ονοµαστικές αξίες. 
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6.2.12 Μισθώσεις 
 
Οι µισθώσεις χαρακτηρίζονται σαν χρηµατοδοτικές, όταν οι όροι των σχετικών 
συµβάσεων µεταφέρουν από άποψη ουσίας όλους τους κινδύνους και τα οφέλη του 
αντικειµένου που ενοικιάζεται στο µισθωτή στο τέλος της περιόδου µίσθωσης, µε 
την καταβολή από το µισθωτή στον εκµισθωτή ενός συµβολικού τιµήµατος. 
 
Η εταιρεία σαν εκµισθωτής 
 
Το έσοδο από λειτουργικές µισθώσεις καταχωρείται στα αποτελέσµατα σε µία 
σταθερή βάση, ανάλογα µε τους όρους των σχετικών συµβάσεων.  
 
Η εταιρεία σαν µισθωτής 
 
Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις κεφαλαιοποιούνται µε την έναρξη της µίσθωσης στη 
χαµηλότερη µεταξύ της εύλογης αξίας του παγίου στοιχείου ή της παρούσας αξίας 
των ελάχιστων µισθωµάτων. Κάθε µίσθωµα επιµερίζεται µεταξύ της υποχρέωσης και 
των χρηµατοοικονοµικών εξόδων έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ένα σταθερό επιτόκιο 
στην υπολειπόµενη χρηµατοοικονοµική υποχρέωση. Οι αντίστοιχες υποχρεώσεις από 
µισθώµατα, καθαρές από χρηµατοοικονοµικά έξοδα, απεικονίζονται στις 
υποχρεώσεις. Το µέρος του χρηµατοοικονοµικού εξόδου που αφορά σε 
χρηµατοδοτικές µισθώσεις αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα περίοδος κατά τη 
διάρκεια της µίσθωσης. Τα πάγια που αποκτήθηκαν µε χρηµατοδοτική µίσθωση 
αποσβένονται στη µικρότερη περίοδο µεταξύ της ωφέλιµης ζωής των παγίων 
στοιχείων και της διάρκειας µίσθωσης τους αν ταξινοµηθούν σαν πάγια περιουσιακά 
στοιχεία ενώ αν αφορούν σε επενδυτικά ακίνητα δεν αποσβένονται και 
παρουσιάζονται στην εύλογη τους αξία. 
 
Μισθώσεις όπου ουσιωδώς οι κίνδυνοι και ανταµοιβές της ιδιοκτησίας διατηρούνται 
από τον εκµισθωτή ταξινοµούνται ως λειτουργικές µισθώσεις (καθαρές από τυχόν 
κίνητρα που προσφέρθηκαν από τον εκµισθωτή) αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα 
της περιόδου µε τη σταθερή µέθοδο κατά τη διάρκεια της περιόδου της µίσθωσης.  
 
6.2.13 Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης 
 
Τα έξοδα για ερευνητικές δραστηριότητες λογίζονται σαν έξοδα στην περίοδο στην 
οποία πραγµατοποιούνται. 
 
Εσωτερικά δηµιουργούµενες από την Εταιρεία  ασώµατες ακινητοποιήσεις, 
λογίζονται, µόνο αν πληρούνται οι πιο κάτω όροι: 
 

• Το ενεργητικό στοιχείο που αφορά η ασώµατη ακινητοποίηση µπορεί να 
προσδιοριστεί µε σαφήνεια. 

 
• Είναι πιθανό αυτό το στοιχείο ενεργητικού να δηµιουργήσει µελλοντικά 
οικονοµικά οφέλη. 

 
• Το κόστος ανάπτυξης αυτού του ενεργητικού στοιχείου µπορεί να 
προσδιοριστεί αξιόπιστα. 

 
Όλες οι ασώµατες ακινητοποιήσεις που δηµιουργούνται εσωτερικά από την Εταιρεία, 
αποσβένονται, ανάλογα µε την ωφέλιµη διάρκεια ζωής τους, µε την ευθεία µέθοδο 
(βλέπε ανωτέρω παράγραφο «∆ικαιώµατα και λοιπά ασώµατα περιουσιακά 
στοιχεία»).  
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Όταν τα έξοδα ανάπτυξης, δεν δηµιουργούν µία ασώµατη ακινητοποίηση, σύµφωνα 
µε όσα προαναφέρθηκαν, τότε µεταφέρονται κατευθείαν στα αποτελέσµατα της 
περιόδου στην οποία πραγµατοποιήθηκαν. 
 
6.2.14 Αποθέµατα 
 
Τα αποθέµατα αποτιµούνται στη µικρότερη αξία ανάµεσα στο κόστος κτήσης τους 
και στην καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία τους. Το κόστος για τα αγαθά που 
αγοράζονται από τρίτους, προσδιορίζεται από την τιµολογιακή αξία του αγαθού 
πλέον κάθε άµεσο έξοδο που αφορά το αγαθό µέχρι αυτό να παραληφθεί στη 
συγκεκριµένη κατάσταση και στο συγκεκριµένο χώρο που αυτό βρίσκεται κατά την 
αποτίµηση. Το κόστος των προϊόντων αποτελείται από το κόστος των άµεσων 
υλικών, το άµεσο εργατικό κόστος όπου είναι δυνατός ο προσδιορισµός του και τα 
γενικά βιοµηχανικά ή άλλα έξοδα, που χρειάστηκαν ώστε το προϊόν να φθάσει στο 
συγκεκριµένο χώρο και στη συγκεκριµένη κατάσταση κατά το χρόνο της 
αποτίµησης. Το κόστος υπολογίζεται µε τη περίοδο της µέσης σταθµικής µεθόδου. Η 
καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία απεικονίζει την εκτιµούµενη αξία πώλησης του αγαθού 
µείον τα εκτιµούµενα κόστη διάθεσής του. 
 
6.2.15 Φόροι περιλαµβανοµένων των αναβαλλόµενων φόρων 
 
Ο φόρος εισοδήµατος που εµφανίζεται στην κατάσταση των αποτελεσµάτων, είναι 
το άθροισµα του τρέχοντος φόρου εισοδήµατος και των αναβαλλόµενων φόρων 
εισοδήµατος. 
 
Ο πληρωτέος φόρος εισοδήµατος βασίζεται στα φορολογητέα αποτελέσµατα της 
περίοδος. Τα φορολογητέα κέρδη όµως µπορεί να διαφέρουν από τα αποτελέσµατα 
που εµφανίζονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων, καθώς δεν περιλαµβάνουν 
αφορολόγητα έσοδα ή µη εκπιπτόµενα φορολογικά έξοδα, ενώ επίσης δεν 
περιλαµβάνουν έσοδα ή έξοδα που είναι φορολογητέα ή εκπιπτόµενα σε επόµενες 
χρήσεις.  
Ο τρέχων (πληρωτέος) φόρος εισοδήµατος της Εταιρείας, υπολογίζεται µε βάση τον 
ισχύοντα φορολογικό συντελεστή κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, επί των 
φορολογητέων κερδών. 
 
Η αναβαλλόµενη φορολογία λογίζεται είτε σαν µία απαίτηση (για φόρους που 
αναµένεται να εισπραχθούν ή να συµψηφιστούν µελλοντικά µε φορολογικές 
υποχρεώσεις), ή σαν υποχρέωση (για φόρους που αναµένεται να πληρωθούν 
µελλοντικά), για όλες τις προσωρινές (από φορολογική άποψη) διαφορές ανάµεσα 
στα λογιστικά υπόλοιπα και στη φορολογική βάση των ενεργητικών στοιχείων και 
των υποχρεώσεων, µε τη περίοδο της µεθόδου της υποχρέωσης.  
 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις λογίζονται για όλες τις φορολογητέες 
προσωρινές (από φορολογική άποψη) διαφορές, ενώ αναβαλλόµενες φορολογικές 
απαιτήσεις λογίζονται για όλες τις εκπεστέες φορολογικά διαφορές, στο βαθµό που 
αναµένονται φορολογητέα κέρδη από τα οποία αυτές οι διαφορές θα µπορούσαν να 
εκπέσουν. 
  
Η αναβαλλόµενη φορολογία υπολογίζεται µε βάση τους συντελεστές φόρου 
εισοδήµατος που αναµένεται ότι θα υπάρχουν κατά το χρόνο που οι αναβαλλόµενες 
φορολογικές υποχρεώσεις θα τακτοποιηθούν ή οι αναβαλλόµενες φορολογικές 
απαιτήσεις θα ρευστοποιηθούν ή συµψηφιστούν. 
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Οι αναβαλλόµενοι φόροι µεταφέρονται στη χρέωση ή την πίστωση της κατάστασης 
αποτελεσµάτων, εκτός αν σχετίζονται µε αντικείµενα (λογαριασµούς) που 
µεταφέρονται κατευθείαν στην καθαρή θέση, οπότε σε αυτήν την περίπτωση και οι 
αναβαλλόµενοι φόροι µεταφέρονται κατευθείαν σε χρέωση ή πίστωση της καθαρής 
θέσης. 
 
Οι φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις δύναται να συµψηφίζονται όταν 
αφορούν µία προσωρινή (από φορολογική άποψη) διαφορά που προκύπτει από 
απαιτήσεις και υποχρεώσεις της ίδιας φύσης. 
 
6.2.16 Προβλέψεις 
 
Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν: 
Υπάρχει µια παρούσα νοµική ή τεκµαιρόµενη δέσµευση ως αποτέλεσµα 
παρελθόντων γεγονότων. 
 
Είναι πιθανόν ότι θα απαιτηθεί µια εκροή πόρων για τον διακανονισµό της 
δέσµευσης. 
Το απαιτούµενο ποσό µπορεί να εκτιµηθεί αξιόπιστα. 
 
Όπου υπάρχουν διάφορές παρόµοιες υποχρεώσεις, η πιθανότητα ότι θα απαιτηθεί 
εκροή κατά την εκκαθάριση προσδιορίζεται µε την εξέταση της κατηγορίας 
υποχρεώσεων συνολικά. Πρόβλεψη αναγνωρίζεται ακόµα κι αν η πιθανότητα εκροής 
σχετικά µε οποιοδήποτε στοιχείο που περιλαµβάνεται στην ίδια κατηγορία 
υποχρεώσεων µπορεί να είναι µικρή. 
 
Οι προβλέψεις υπολογίζονται στην παρούσα αξία των εξόδων τα οποία, βάση της 
καλύτερης εκτίµησης της διοίκησης, απαιτούνται να καλύψουν την παρούσα 
υποχρέωση την ηµεροµηνία του ισολογισµού. Το προεξοφλητικό επιτόκιο που 
χρησιµοποιείται για τον προσδιορισµό της παρούσας αξίας αντικατοπτρίζει τις 
τρέχουσες αγοραίες εκτιµήσεις για την χρονική αξία του χρήµατος και αυξήσεις που 
αφορούν τη συγκεκριµένη υποχρέωση. 
 
6.2.17 Παροχές στο προσωπικό 
 
Βραχυπρόθεσµες παροχές:  
Οι βραχυχρόνιες  παροχές στους εργαζόµενους περιλαµβάνουν: 
 

• Ηµεροµίσθια, µισθούς, εισφορές κοινωνικών  ασφαλίσεων 
 
• Βραχύχρονες αποζηµιωνόµενες απουσίες, όπως ετήσια άδεια µε αποδοχές και 
άδεια ασθενείας µε αποδοχές, όταν οι απουσίες αναµένεται να 
πραγµατοποιηθούν µέσα σε 12 µήνες, µετά το τέλος της χρήσεως στην οποία 
οι εργαζόµενοι παρέχουν τη σχετική υπηρεσία. 

 
• ∆ιανοµή κερδών και έκτακτες παροχές πληρωτέες µέσα σε 12 µήνες µετά τη 
λήξη της χρήσεως, µέσα στην οποία οι εργαζόµενοι παρέχουν  σχετική 
υπηρεσία 

 
Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς τους εργαζοµένους (εκτός από παροχές λήξης της 
εργασιακής σχέσης) σε χρήµα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν 
καθίστανται δεδουλευµένες. Τυχόν ανεξόφλητο ποσό καταχωρείται ως υποχρέωση, 
ενώ σε περίπτωση που το ποσό που ήδη καταβλήθηκε υπερβαίνει το ποσό των 
παροχών, η επιχείρηση αναγνωρίζει το υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του 
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ενεργητικού της (προπληρωθέν έξοδο) µόνο κατά την έκταση που η προπληρωµή 
θα οδηγήσει σε µείωση µελλοντικών πληρωµών ή σε επιστροφή. 
 
Αποδοχές λήξεως εργασιακής σχέσεως: 
Οι παροχές αυτές δηµιουργούνται,  όταν µια επιχείρηση δεσµεύεται αποδεδειγµένα 
είτε: 
 

• Να τερµατίσει την απασχόληση εργαζοµένου ή εργαζοµένων, πριν την 
κανονική ηµεροµηνία αποχώρησης 

 
• Να χορηγήσει παροχές λήξεως της εργασιακής σχέσεως ως ένα αποτέλεσµα 

µιας προσφοράς που γίνεται για να ενθαρρύνει εκούσια απόλυση. (∆εν 
υφίστανται για την εταιρεία) 

 
Οι παροχές αυτές καταχωρούνται ως µία υποχρέωση και µία δαπάνη όταν και µόνο 
όταν η επιχείρηση δεσµεύεται να τις χορηγήσει.  Όταν οι παροχές αυτές  λήγουν 
πέραν των 12 µηνών από την ηµεροµηνία ισολογισµού πρέπει να προεξοφλούνται. 
Στην περίπτωση µιας προσφοράς που γίνεται για να ενθαρρύνει την εκούσια 
απόσυρση, η αποτίµηση των παροχών λήξεως της εργασιακής σχέσεως πρέπει να 
βασίζεται στον αριθµό των εργαζοµένων που αναµένεται να δεχθούν την προσφορά 
 
Όταν οι παροχές αυτές καθίστανται πληρωτέες σε περιόδους πέρα των δώδεκα 
µηνών από ηµεροµηνία του Ισολογισµού, τότε αυτές προεξοφλούνται µε βάση τις 
αποδόσεις των υψηλής ποιότητας εταιρικών οµολόγων ή των κρατικών οµολόγων.  
 
Στην περίπτωση τερµατισµού απασχόλησης που υπάρχει αδυναµία προσδιορισµού 
των εργαζοµένων που θα κάνουν περίοδο αυτών των παροχών, δεν γίνεται 
λογιστικοποίηση αλλά γνωστοποίηση αυτών ως ενδεχόµενη υποχρέωση. 
 
Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία  
Οι παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαµβάνουν τόσο προγράµµατα 
καθορισµένων εισφορών όσο και προγράµµατα καθορισµένων παροχών .  
 
Πρόγραµµα  καθορισµένων εισφορών  
Με βάση το πρόγραµµα καθορισµένων εισφορών, η υποχρέωση της επιχείρησης 
(νοµική) περιορίζεται στο ποσό που έχει συµφωνηθεί να συνεισφέρει στο φορέα 
(ασφαλιστικό ταµείο) που διαχειρίζεται τις εισφορές και χορηγεί τις παροχές 
(συντάξεις, ιατροφαρµακευτική περίθαλψη κτλ.). (∆εν υφίστανται για την εταιρεία) 
Το δεδουλευµένο κόστος των προγραµµάτων καθορισµένων εισφορών καταχωρείται 
ως έξοδο στην περίοδο που αφορά. 
 
Προγράµµατα καθορισµένων παροχών-Αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από 
την υπηρεσία 
Το πρόγραµµα καθορισµένων παροχών αφορά στη νοµική υποχρέωση του για 
καταβολή στο προσωπικό εφάπαξ αποζηµίωσης κατά την ηµεροµηνία εξόδου κάθε 
εργαζοµένου από την υπηρεσία λόγω συνταξιοδότησης. 
 
Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισµό για το πρόγραµµα αυτό είναι η 
παρούσα αξία της δέσµευσης για την καθορισµένη παροχή ανάλογα µε το 
δεδουλευµένο δικαίωµα των εργαζοµένων και σε σχέση µε το χρόνο που αναµένεται 
να καταβληθεί . 
 
Οι κρατικά καθορισµένες υποχρεώσεις για παροχές στο προσωπικό, λογίζονται σαν 
υποχρεώσεις, όπως και αυτές που αφορούν τα προσδιορισµένα προγράµµατα 
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παροχών. Η Εταιρεία λογίζει σαν υποχρέωση την παρούσα αξία των µελλοντικών 
ροών για νοµικές ή ηθικές υποχρεώσεις προς τους εργαζόµενους σε αυτήν  για 
συνταξιοδότηση, απόλυση ή εθελούσια έξοδο. Η παρούσα αξία της κάθε σχετικής 
υποχρέωσης, υπολογίζεται από αναλογιστή για την ηµεροµηνία του κάθε 
ισολογισµού. Αυξήσεις ή µειώσεις σε αυτές τις κρατικά καθορισµένες υποχρεώσεις 
για παροχές στο προσωπικό, λογίζονται κατευθείαν στα αποτελέσµατα κάθε 
περίοδος. 
 
Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας που προκύπτουν από τη νοµοθεσία περί 
αποζηµιώσεων του προσωπικού, προσδιορίζεται από αναλογιστή και 
λογιστικοποιείται µε πίστωση σχετικού λογαριασµού πρόβλεψης. 
 
6.2.18 Καθορισµός των διαθεσίµων και ταµειακών ισοδυνάµων 
 
Τα διαθέσιµα περιλαµβάνουν τα µετρητά στο ταµείο, τις καταθέσεις όψεως καθώς 
και τους ανοικτούς δοσοληπτικούς λογαριασµούς µε τις τράπεζες (overdrafts) µε 
χρεωστικό υπόλοιπο. 
 
Τα ταµειακά ισοδύναµα, αφορούν βραχυχρόνιες (µέχρι τρεις µήνες) υψηλής 
ευκολίας ρευστοποίησης επενδύσεις, που είναι εύκολα µετατρέψιµες σε µετρητά και 
είναι τόσο κοντά στη λήξη τους που εµφανίζουν αµελητέο κίνδυνο για αλλαγές την 
αποτίµησή τους κατά το χρόνο της ρευστοποίησής τους και καταθέσεις προθεσµίας. 
 
6.2.19 Εύλογη Αξία 
 
Τα ποσά που εµφανίζονται στους συνηµµένους ισολογισµούς για τα διαθέσιµα, τις 
απαιτήσεις και τις βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις, προσεγγίζουν τις αντίστοιχες 
πραγµατικές τους αξίες λόγω της βραχυπρόθεσµης λήξης τους. 
 
6.2.20 Κρατικές Επιχορηγήσεις 
 
Οι επιχορηγήσεις αφορούν την επιδότηση ενσώµατων παγίων περιουσιακών 
στοιχείων και αναγνωρίζονται στην εύλογη τους αξία όταν υπάρχει εύλογη 
βεβαιότητα ότι η επιχορήγηση θα εισπραχθεί και όλοι οι σχετικοί όροι λήψης της θα 
τηρηθούν. 
Οι επιχορηγήσεις αυτές καταχωρούνται ως έσοδα εποµένων χρήσεων και 
µεταφέρονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων σε ισόποσες ετήσιες δόσεις βάσει της 
αναµενόµενης ωφέλιµης ζωής των επιχορηγούµενων παγίων, αφαιρετικά των 
αντίστοιχων εξόδων αποσβέσεων. 
 
Τα σχετικά ποσά περιλαµβάνονται στο κονδύλι ισολογισµού «Προµηθευτές και 
λοιπές υποχρεώσεις». 
 
6.2.21 Κέρδη Ανά Μετοχή 
 
Τα βασικά κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται διαιρώντας τα καθαρά κέρδη µε το µέσο 
σταθµικό αριθµό µετοχών που είναι σε κυκλοφορία κατά τη διάρκεια κάθε περιόδου, 
εξαιρώντας τον µέσο όρο των κοινών µετοχών που αποκτήθηκαν από την εταιρεία 
ως ίδιες µετοχές. 
 
Τα αποµειωµένα κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται διαιρώντας το καθαρό κέρδος που 
αποδίδεται στους µετόχους της Εταιρείας προσαρµοσµένο µε την επίδραση της 
µετατροπής δυνητικών τίτλων µετατρέψιµων σε µετοχές. 
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6.2.22 ∆ιαχείριση κινδύνων  
 
Παράγοντες χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 
 
Η Εταιρεία εκτίθεται σε χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους όπως κινδύνους αγοράς 
(µεταβολές σε συναλλαγµατικές ισοτιµίες, επιτόκιο, τιµές αγοράς), πιστωτικό 
κίνδυνο, κίνδυνο ρευστότητας.   
 
6.2.23 Πιστωτικός κίνδυνος 
 
Η Εταιρεία δεν έχει σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Οι πωλήσεις 
της προέρχονται κυρίως από παροχή υπηρεσιών άµεσα εξοφλητέων .    
 
6.2.24 Κίνδυνος ρευστότητας 
 
Η Εταιρεία δεν έχει σηµαντικούς κινδύνους ρευστότητας, επειδή οι υπηρεσίες της 
κατά κανόνα εξοφλούνται τοις µετρητοίς.  
 
6.3 Νέα πρότυπα και διερµηνείες που δεν έχουν εφαρµοστεί ακόµη 
 
Κατά την σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων του πρώτου εξαµήνου, η εταιρεία 
εφάρµοσε τα νέα πρότυπα και διερµηνείες, που έχουν ισχύ από την 01/01/2009. 
Πληροφορίες για  αυτά τα νέα πρότυπα, το χρόνο προβλεπόµενης εφαρµογής τους 
και τις αναµενόµενες επιδράσεις στις οικονοµικές καταστάσεις, παρέχονται στη  
συνέχεια. 

Αρ
. Τίτλος Ισχύος

Εφαρµογής 
από εταιρία

1 Τροποποίηση του ∆ΛΠ 23 (αντικατάσταση) Υποχρεωτική κεφαλαιοποιηση κόστους δανεισµού 
περιουσιακών στοιχείων που πληρούν τις 
προϋποθέσεις του Προτύπου.

1/1/2009 1/7/2009

2 Τροποίηση του ∆ΠΧΑ 2. Προϋποθέσεις κατοχύρωσης και 
ακυρώσεις

Ερµηνεύονται οι όροι του Προτύπου που αφορούν τις 
πορϋποθέσεις κατοχύρωσης. 

1/1/2009 -

3 Τροποίηση του ∆ΛΠ 1. Παρουσίαση των οικονοµικών 

καταστάσεων (αντικατάσταση)

Αλλάζει η ορολογία των Προτύπων. Πλέον η Κατάσταση 
αποτελεσµάτω εµφανίζεται ως 2 καταστάσεις. Η 
Κατάσταση Συνολικών Εσόδων και η Κατάσταση 
Λοιπών Εσόδων.

1/1/2009 1/1/2009

4 Τροποποίηση των ∆ΛΠ 32 και ∆ΛΠ 1 - 
Χρηµατοοικονοµικά µέσα µε διακίωµα αποπληρωµής και 
δεσµεύσεις που ανακύπτουν κατά την εκκαθάριση.

∆εν έχει εφαµρογή για την εταιρεία. 1/1/2009 -

5 Τροποίηση του ∆ΠΧΑ1 και ∆ΛΠ 27. Κόστος επένδυσης 
σε θυγατρική, από κοινού ελεγχόµενη οικονοµική 
οντότητα ή συγγενή επιχείρηση.

∆εν έχει εφαρµογή για την εταιρεία. 1/1/2009 -

6 Ε∆∆ΠΧΑ 16. Αντισταθµίσεις µιας καθαρής επένδυσης σε 
εκµετάλλευση εξωτερικού.

∆εν έχει εφαρµογή για την εταιρεία. 30/6/2009 -

7 Τροποιήσεις στο ∆ΛΠ 27. Ενοποιηµένες και ατοµικές 
οικονοµικές καταστάσεις.

∆εν έχει εφαρµογή για την εταιρεία. 30/6/2009 -

8 Τροποίηση στο ∆ΠΧΑ 3. Συνενώσεις επιχειρήσεων 
(αντικατάσταση)

30/6/2009 -

9 Ε∆∆ΠΧΑ 15. Συµβάσεις για την κατασκευή ακινήτων. ∆εν έχει εφαρµογή για την εταιρεία. 1/1/2010 -
10 Τροποιήσεις στο ∆ΛΠ 29 και ∆ΠΧΑ 7. Επαναταξινόµηση 

των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων - 
ηµεροµηνία έναρξης ισχύος και µετάβαση.

∆εν επιφέρει αλλαγές στην εταιρεία. 13/9/2009 -

Μεταβολές που επιφέρει / Εκτίµηση επίδρασης

Ηµεροµηνίες
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7. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ 
 
Τοµείς δραστηριότητας 
 
Τοµέας ή τµήµα των δραστηριοτήτων της Εταιρείας είναι κάθε διακεκριµένη 
επιχειρηµατική δραστηριότητα µε ιδιάζοντα χαρακτηριστικά ως προ της φύση της 
δραστηριότητας και τους επιχειρηµατικούς κινδύνους που συνεπάγεται 
(επιχειρηµατικός τοµέας). Ανάλογη διάκριση γίνεται µε βάση το επιχειρηµατικό 
περιβάλλον στο οποίο αναπτύσσεται η δραστηριότητα (γεωγραφικός τοµέας).   
Τα κριτήρια για τον καθορισµό τοµέων της Εταιρείας έχουν ως εξής: 
 
Για τους Επιχειρηµατικούς Τοµείς λαµβάνονται υπόψη τα εξής κριτήρια: 

• Η φύση των προϊόντων ή των υπηρεσιών 
• Η µορφή της παραγωγικής διαδικασίας 
• Ο τύπος της αγοράς στην οποία τα προϊόντα ή υπηρεσίες πωλούνται ή 
παρέχονται. 

• Τις κατηγορίες των πελατών στους οποίους τα προϊόντα ή υπηρεσίες 
πωλούνται ή παρέχονται. 

• Τα κανάλια διανοµής των προϊόντων και παροχής υπηρεσιών. 
• Το γενικότερο πλαίσιο λειτουργίας της επιχείρησης, όπως το τραπεζικό, 
ασφαλιστικό, κατασκευαστικό κ.λ.π. 

 
Για τους Γεωγραφικούς Τοµείς λαµβάνονται υπόψη τα εξής κριτήρια: 

• Εγγύτητα λειτουργιών 
• Οµοιότητα οικονοµικών και πολιτικών συνθηκών 
• Σχέσεις µεταξύ εργασιών σε διάφορους οικονοµικούς χώρους 
• Ειδικοί κίνδυνοι, οι οποίοι συνδέονται µε τις λειτουργίες σε συγκεκριµένες 
περιοχές 

• Ρυθµιστικοί κανόνες συναλλαγµατικού ελέγχου 
• Επικρατούντες συναλλαγµατικοί κίνδυνοι 

 
Οι κύριες δραστηριότητες κάθε τοµέα είναι οι εξής: 
 
Τοµέας   1  
Εκµετάλλευση Καζίνο-Τυχερά παίγνια.  
 
Τοµέας   2  
Εκµετάλλευση Ξενοδοχείου  
 
Οι µεταξύ των τοµέων πωλήσεις λογίζονται µε βάση τις τιµές που επικρατούν στην 
αγορά. 
 
Τα έσοδα της Εταιρείας κατά επιχειρηµατική δραστηριότητα, παρατίθενται στον 
παρακάτω πίνακα:  
 
 

 O Όµιλος & Η Εταιρεία 

Τοµέας 
01.07.09 -
31.12.09 

01.07.08 -
31.12.08 

Τοµέας 1 5.162.695 6.885.107 
Τοµέας 2 283.778 314.773 
Σύνολο 5.446.473 7.199.880 



                     Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση  της περιόδου 01.07.2009-31.12.2009     
 

 - 41 - 

Οι πωλήσεις της Εταιρείας αφορούν αποκλειστικά το εσωτερικό. 
 

 Ο Όµιλος & Η Εταιρεία 

Περιοχή 
01.07.09 
31.12.09 

01.07.08 
31.12.08 

Ξάνθη 5.366.173 7.183.564 
Πλωτά µέσα 80.300 16.316 
Σύνολο 5.446.473 7.199.880 

 
 
Το αποτέλεσµα της Εταιρείας και του Οµίλου, κατά τοµέα δραστηριότητας, αναλύεται στους ακόλουθους πίνακες: 
 

  Ο Όµιλος & Η Εταιρεία   
Τοµέας 1 Τοµέας 2 Σύνολο 

  
01.07.09-

31.12.2009 
01.07.08-

31.12.2008 
01.07.09-

31.12.2009 
01.07.08-

31.12.2008 
01.07.09-

31.12.2009 
01.07.08-

31.12.2008 
Πωλήσεις 5.162.695 6.885.108 283.778 314.773 5.446.473 7.199.880 
Κόστος Πωληθέντων 3.591.323 3.741.355 437.109 551.991 4.028.432 4.293.347 
Μεικτό Κέρδος 2.125.515 3.143.752 -153.332 -237.219 1.418.041 2.906.533 
Λοιπά έσοδα 81.304 76.889 27.281 0 108.585 76.889 
Έξοδα διάθεσης 898.748 1.218.192 46.534 33.893 945.282 1.252.085 
Έξοδα διοίκησης 779.342 992.200 62.744 74.161 842.086 1.066.361 
Λοιπά έξοδα 7.934 21.481 0 0 7.934 21.481 
Κέρδη προ φόρων, 
χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων -33.348 988.769 -235.328 -345.274 -268.675 643.495 
Κέρδη προ φόρων, 
χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων 
και αποσβέσεων (EBITDA) 135.645 1.142.806 -132.298 -207.973 3.347 934.833 
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8. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 
8.1 Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 
 
Σχετικά µε τις ενσώµατες ακινητοποιήσεις της Εταιρείας και του Οµίλου, οι σχετικές πληροφορίες έχουν ως εξής: 
 
  Ο Όµιλος & Η Εταιρεία 

01.07.2009-31.12.2009 
Γήπεδα-
Οικόπεδα 

Κτίρια-
Εγκαταστάσεις 

κτιρίων Μηχανήµατα 
Μεταφορικά 

µέσα 

Έπιπλα και 
Λοιπός 

εξοπλισµός Σύνολο 
Α. Αξίες Κτήσης             
Υπόλοιπα 30.06.2009 2.037.000 10.063.048 2.766.682 198.568 3.373.223 18.438.522 
Προσθήκες 0 8.382 127.055 0 49.657 185.094 
Μειώσεις 0 0 0 0 11.274 11.274 
Υπόλοιπα 31.12.2009 2.037.000 10.071.430 2.893.738 198.568 3.411.606 18.612.342 
              
Β. Αποσβέσεις             
Υπόλοιπα 30.06.2009 0 995.544 543.141 82.809 1.889.482 3.510.976 
Αποσβέσεις 0 102.371 50.578 7.625 83.108 243.682 
Μειώσεις αποσβέσεων 0 0 0 0 4.576 4.576 
Υπόλοιπα 31.12.2009 0 1.097.915 593.719 90.434 1.968.014 3.750.083 
              

Αναπόσβεστο υπόλοιπο 30.06.2009 2.037.000 9.067.504 2.223.541 115.758 1.483.742 14.927.545 

Αναπόσβεστο υπόλοιπο 31.12.2009 2.037.000 8.973.515 2.300.019 108.133 1.443.592 14.862.259 
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8.2  Υπεραξία  
 
Σχετικά µε την υπεραξία της εταιρείας και του οµίλου, οι σχετικές πληροφορίες έχουν 
ως εξής: 
 
Αποτιµήθηκε το άυλο στοιχείο της άδειας λειτουργίας του Καζίνου  σε εύλογη αξία στην 
31.8.2007 στο ποσό € 796.992, µε το οποίο ποσό µειώθηκε ισόποσα  η αρχική 
λογισµένη υπεραξία και διαµορφώθηκε η οριστική υπεραξία σε ποσό € 22.653.101. 
Αναλυτικότερες πληροφορίες αναφέρονται παρακάτω : 
 

Τίτλοι 

υπεραξίας ή 

άϋλων Αφορά:

Μονάδα 

ταµειακών ροών 

που ανήκει Περιγραφή Λογιστική αξία τέλους Τρόπος αποτίµησης ανακτήσιµου ποσού Σηµειώσεις
Α. Σηµαντικές υπεραξίες

1

Υπεραξία από 

την 

απορρόφηση 

Καζίνο

Ατοµικές

Καζίνο Θράκης

Εκµετάλλευση Καζίνο 

και ξενοδοχειακής 

µονάδας

22.653.101 Αξία λόγω χρήσης

Η λογιστική αξία προέκυψε από 
την συνένωση. Η αξία λόγω 
χρήσης υπολογίστηκε συνολικά 
σε 39εκ που αντιστοιχεί σε 
υπεραξία 28 εκ ευρώ .∆εν 
πρόεκυψε λόγος αποµείωσης

Σηµαντικές υπεραξίες και άϋλα αόριστης διάρκειας Λογιστικές αξίες

 
 
Η διοίκηση της εταιρείας κατά την ηµεροµηνία απόκτησης της «ΚΑΖΙΝΟ ΚΑΙ ΞΕΝΙΑ 
ΘΡΑΚΗΣ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ, ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε» 
(31.8.2007) δεν αποτίµησε το άυλο στοιχείο της άδειας του καζίνο σε εύλογη αξία 
επειδή την 01.12.2007 έληξε ο χρόνος της αποκλειστικότητας που προβλέπονταν από 
την αρχική έκδοσή της και αναµένονταν να υπάρξει νοµική ρύθµιση, όπου µε κάποιο 
τίµηµα θα προβλεπόταν η χρονική επέκταση της αποκλειστικής λειτουργίας του καζίνο 
στην περιοχή. Στο χρονικό περιθώριο του ενός έτους, που προβλέπεται από το ∆ΠΧΠ3 
για την οριστικοποίηση της υπεραξίας, δεν υπήρξε σχετική ρύθµιση, παρότι κάτι τέτοιο 
είναι πιθανό να συµβεί στο εγγύς µέλλον. Λόγω του ότι η αβεβαιότητα που σχετίζεται 
µε τη νοµική αποκλειστικότητα της λειτουργίας συνεχίζει να παραµένει και των 
δυσκολιών που αυτό το γεγονός δηµιουργεί για τον προσδιορισµό των µελλοντικών 
ταµειακών ροών που σχετίζονται µε την άδεια, η διοίκηση της εταιρείας αποφάσισε ότι η 
εύλογη αξία της άδειας κατά την 31.8.2007 ισούται µε το ιστορικό κόστος απόκτησής 
της µείον τις αποσβέσεις που προκύπτουν για µία συνολικά ωφέλιµη ζωή 50 ετών. Κατά 
συνέπεια η εύλογη αξία της άδειας ανέρχεται στο ποσό των € 796.992 ( Η Εύλογη αξία  
απόκτησης αδείας λειτουργίας Καζίνου ποσού € 1.041.820 µείον την αποµείωση από 
01/12/1995 έως 31/8/2007 ποσού € 244.828 )µε το οποίο θα µειωθεί αντίστοιχα η 
αρχικά λογισµένη υπεραξία ποσού €  23.450.093 και θα διαµορφωθεί στο ποσό των      
€ 22.653.101. 
Για την υπεραξία αυτή έγινε τεστ πιθανής αποµείωσης την 31.12.2008 µε υπολογισµό 
του ανακτήσιµου ποσού σε συσχετισµό µε την αξία λόγω χρήσης .Τα αποτελέσµατα του 
τεστ δεν οδηγούν σε υποχρέωση µείωσης της υπεραξίας.    
 
   

Αρ.

Τίτλος υπεραξίας ή 
άϋλου αόριστης 
διάρκειας

Βασικές 
παραδοχές 
αποτίµησης

Στήριξη βασικών παραδοχών 
σε ιστορικά στοιχεία ή 
εσωτερικά δεδοµένα

Business 
Plan

Ροών 
αποτίµησης

Προεξοφλητι
κό επιτόκιο Growth

Αιτιολόγηση 
Growth

1
Υπεραξία συνένωσης 
Καζίνο Θράκης

Μέθοδος DCF, 
Ρυθµός ανάπτυξης 
εσόδου από 2009 
έως 2013, EBITDA  
κύκλου εργασιών 
από 2009 έως 2013

∆εν υπάρχει ουσιώδης απόκλιση. Η 
µη πλήρης επίτευξη των 

προβλεπόµενων στόχων στην 
παρούσα χρήση συνδέεται µε το 
έκτακτο γεγονός της οικονοµικής 
κρίσης και εκτιµάται ότι δεν 

αποτελεί µόνιµο χαρακτηριστικό.

5 5 11% 3%
Στο επίπεδο του 
προσδοκώµενου 
πληθωρισµού

Σηµαντικές υπεραξίες και άϋλα αόριστης διάρκειας ατοµικά_Ανακτήσιµο ποσό = Αξία λόγω χρήσης
Περίοδος σε έτη Συντελεστές

 
 



                     Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση  της περιόδου 01.07.2009-31.12.2009                     
 

 - 44 - 

8.3 Άυλα Στοιχεία Ενεργητικού 
 
Τα άυλα στοιχεία της Εταιρείας και του Οµίλου αναλύονται ως εξής: 
 
  Ο Όµιλος & Η Εταιρεία  

01.07.2009-31.12.2009 
Άδεια 

Λειτουργίας  
Λογισµικό 
Η/Υ 

Λοιπές 
Άδειες Σύνολο 

Α. Αξίες Κτήσης         
Υπόλοιπο 30.06.2009 1.041.820 105.127 26.795 1.173.743 
Προσθήκες  0 9.982 9.591 19.573 
Υπόλοιπο 31.12.2009 1.041.820 115.109 36.386 1.193.315 
          
Β. Αποσβέσεις         
Υπόλοιπο 30.06.2009 283.027 76.552 13.248 372.828 
Αποσβέσεις 01.07.09-
31.12.09 10.418 6.086 11.835 28.340 
Υπόλοιπο 31.12.2009 293.446 82.639 25.084 401.167 
          
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
30.6.2009 758.792 28.575 13.547 800.914 

Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
31.12.2009 748.374 32.471 11.302 792.147 

 
 
 

 

8.4 Επενδύσεις σε θυγατρικές 
 
Στις 25/9/2009, η Εταιρεία από κοινού µε την  «THEROS INTERNATIONAL GAMING INC», 
σύστησε την εταιρεία  «V & T CORFU EΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΚΑΖΙΝΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ»(αρ ΦΕΚ 
11671/29/9/2009) , αποκτώντας το 50% έναντι τιµήµατος ποσού € 30.000. Συµφώνα 
µε το καταστατικό της (αρ 3392/24/9/2009), έδρα της εταιρείας ορίζεται ο ∆ήµος 
Αθηναίων επί της οδού Σταδίου 9, ο  σκοπός της είναι η απόκτηση του συνόλου 100% 
των µετοχών της ανώνυµης εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΖΙΝΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε» καθώς και 
η συνεργασία µε οποιοδήποτε τρόπο µε την επιχείρηση λειτουργίας και εκµετάλλευσης 
του Καζίνου Κέρκυρας. Το µετοχικό της κεφάλαιο ανέρχεται σε ποσό € 60.000 και 
διαιρείται σε έξι χιλιάδες ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας δέκα (10,00) ευρώ 
εκάστη .  
 
Από τη σύσταση της  έως και τη σύνταξη των παρόντων εξαµηνιαίων οικονοµικών 
καταστάσεων ,  η «V & T Corfu» δεν εxει ακόµη καµία δραστηριότητα και δεν 
απασχολεί προσωπικό.   
 
Οι Επενδύσεις σε θυγατρικές που παρουσιάζονται στις συνηµµένες οικονοµικές 
καταστάσεις της εταιρείας αφορούν σε : 
 

  Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 

V & T CORFU Επενδύσεις 
Καζίνο Α.Ε  30.000 0 
Σύνολο 30.000 0 
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8.5 Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις-υποχρεώσεις 

  
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις δύναται να συµψηφίζονται 
όταν υπάρχει εφαρµόσιµο νοµικό δικαίωµα να συµψηφισθούν οι τρέχουσες 
φορολογικές απαιτήσεις έναντι των τρεχουσών φορολογικών υποχρεώσεων και όταν οι 
αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος αφορούν στην ίδια φορολογική αρχή.  
Επίσης, σύµφωνα µε τις θεσµοθετηµένες αλλαγές στο φορολογικό νόµο, που ισχύουν 
µέχρι 31.12.2009, οι συντελεστές του φόρου εισοδήµατος νοµικών προσώπων για τα 
έτη 2010 έως 2014 µειώνονται σταδιακά από 24% έως 20% αντίστοιχα. Η Εταιρεία 
λαµβάνοντας υπόψη τους νέους φορολογικούς συντελεστές  αναπροσάρµοσε την 
αναβαλλόµενη φορολογία από 25% σε 24% αναγνωρίζοντας την διαφορά ως 
έσοδο/έξοδο από Φόρο Εισοδήµατος στην κατάσταση αποτελεσµάτων ή απευθείας στην 
Καθαρή θέση. Στις οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 01.07.2009-31.12.2009 έχει 
καταχωρηθεί απευθείας στην καθαρή θέση  έσοδο ποσό € 28.153 που αφορά την 
αναπροσαρµογή του συντελεστή της αναβαλλόµενης φορολογίας του αποθεµατικού 
εύλογης αξίας των ενσώµατων παγίων.      
Η συνολική µεταβολή στον αναβαλλόµενο φόρο εισοδήµατος είναι η παρακάτω: 
 
 

  Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις:     
Υπόλοιπο 30.06.2009 502.640 502.640 
Χρέωση / (Πίστωση) στην κατάσταση αποτελεσµάτων 13.520 13.520 
Τακτοποίηση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης σε 
αναβαλλόµενη φορολογική υποχρέωση -31.187 -31.187 
Υπόλοιπο 31.12.2009 484.974 484.974 
      
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις:     
Υπόλοιπο 30.06.2009 1.323.579 1.323.579 
Χρέωση / (Πίστωση) στην κατάσταση αποτελεσµάτων 30.717 30.717 
Χρέωση / (Πίστωση) στα ιδία κεφάλαια -28.153 -28.153 
Τακτοποίηση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης σε 
αναβαλλόµενη φορολογική υποχρέωση -31.187 -31.187 
Υπόλοιπο 31.12.2009 1.294.956 1.294.956 

 
Τα στοιχεία του Ισολογισµού µε τα οποία σχετίζονται οι αναβαλλόµενες φορολογικές 
απαιτήσεις και υποχρεώσεις κατά την  διάρκεια  της  περιόδου, χωρίς  να  λαµβάνεται  
υπόψη ο συµψηφισµός των υπολοίπων εντός της ίδιας φορολογικής αρχής είναι τα 
παρακάτω: 
 

Ο Όµιλος &  Η Εταιρεία 

Επιταχυνόµενες 
φορολογικές 
αποσβέσεις Προβλέψεις 

Προσαρµογή 
συντελεστή 
φορολογίας 

Μισθώµατα 
Leasing Λοιπά Σύνολο 

Υπόλοιπο 30.06.2009 -27.466 125.969 0 -103.957 523 
-

820.939 
Χρέωση / (Πίστωση) στην 
κατάσταση 
αποτελεσµάτων -19.744 12.668 6.843 -27.072 10.108 -17.197 
Χρέωση / (Πίστωση) στα 
Ιδία Κεφάλαια  0 0 28.153 0 0 28.153 

Υπόλοιπο 31.12.2009 -47.210 138.637 34.997 -131.029 10.631 
-

809.982 
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8.6 Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 
 
Οι λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις, που παρουσιάζονται στις συνηµµένες 
οικονοµικές καταστάσεις, αφορούν σε : 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 31.12.2009 30.06.2009 

∆οσµένες εγγυήσεις 27.625 0 27.159 27.159 
Σύνολο 27.625 0 27.159 27.159 

 
 
8.7 Αποθέµατα 
 
Τα αποθέµατα της εταιρείας και του οµίλου ανέρχονται κατά την 31.12.2009 στο ποσό 
€ 40.290 και κατά την 30.06.2009 στο ποσό € 73.440 για την εταιρεία αντίστοιχα. 
Αφορούν κύρια  σε εµπορεύµατα (τσιγάρα, ποτά) τράπουλες και είδη δώρων . 
 
 
8.8 Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 
 
Ο λογαριασµός «Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις», αναλύεται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 31.12.2009 30.06.2009 

Πελάτες εσωτερικού 84.839 0 84.839 68.577 
Επιταγές εισπρακτέες (µεταχρονολογηµένες) 10.155 0 10.155 28.208 
Επιταγές σε καθυστέρηση 10.418 0 10.418 10.418 
Προβλέψεις για επιταγές εισπρακτέες σε 
καθυστέρηση -10.418 0 -10.418 -10.418 
Προκαταβολές σε προµηθευτές 14.652 0 14.652 9.257 
Σύνολο 109.646 0 109.646 106.043 

 
 
8.9 Λοιπές απαιτήσεις 
 
Ο λογαριασµός «Λοιπές απαιτήσεις», αναλύεται ως εξής: 
 

 Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 31.12.2009 30.06.2009 

Επίδικες απαιτήσεις από το Ελληνικό ∆ηµόσιο/Επίδικη 
απαίτηση ΦΠΑ 748.538 0 748.538 748.538 
Προβλέψεις για επίδικες απαιτήσεις από Ελληνικό ∆ηµόσιο 
(εκτός επιταγών) -748.538 0 -748.538 -748.538 
Απαιτήσεις από Ελληνικό ∆ηµόσιο/Προκαταβληµένοι και 
παρακρατούµενοι φόροι 0 0 0 672.147 
Απαιτήσεις από Ελληνικό ∆ηµόσιο/Παρακρατούµενος 
φόρος 5% από πώληση συµµετοχών 230.000 0 230.000 230.000 
Απαιτήσεις Προσφυγών Φόρου 10% χρήσεων 2003-2004 66.675 0 66.675 66.674 
Απαιτήσεις Προσφυγών Φόρου 10% χρήσεων 2005-2006 60.523 0 60.523 60.524 
Απαιτήσεις κατά Πρωτόδικης απόφασης 198/2009 περί 
φιλοδωρηµάτων τυχερών παιχνιδιών (Κεφάλαιο)  225.110 0 225.110 0 
Απαιτήσεις κατά Πρωτόδικης απόφασης 198/2009 περί 
φιλοδωρηµάτων τυχερών παιχνιδιών (Τόκοι)  94.608 0 94.608 0 

Απαιτήσεις κατά Πρωτόδικης απόφασης 199/2009 περί 
φιλοδωρηµάτων τυχερών παιχνιδιών (Κεφάλαιο) 222.896 0 222.896 0 
Απαιτήσεις κατά Πρωτόδικης απόφασης 198/2009 περί 
φιλοδωρηµάτων τυχερών παιχνιδιών (Τόκοι)  98.351 0 98.351 0 
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 Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 31.12.2009 30.06.2009 

Απαιτήσεις από Ελληνικό ∆ηµόσιο/Παρακρατούµενος 
φόρος εισοδήµατος 5.179 0 5.179 4.926 
Απαιτήσεις από Vicom Eµπορική & Συµµετοχών (Φ.Π.Α) 0 0 0 255.760 
Χρεώστες επισφαλείς 54.962 0 54.962 54.962 
Προβλέψεις για επισφαλείς χρεώστες -54.962 0 -54.962 -54.962 
Έξοδα επόµενων χρήσεων 33.930 0 33.930 64.760 
Μη δουλευµένοι τόκοι Leasing 1.704 0 1.704 3.277 
∆ικαιούχοι κλασµατικών υπολοίπων από συγχώνευση µε 
Καζίνο Ξάνθης 10.775 0 10.775 10.775 
Προκαταβολές προσωπικού 0 0 0 2.000 
Λοιποί χρεώστες διάφοροι 18.864 0 18.864 8.023 
Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 26.500 0 26.500 0 
Σύνολο 1.095.115 0 1.095.115 1.378.867 

 
 
8.10 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
 
Τα διαθέσιµα που παρουσιάζονται στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις, 
αναλύονται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 31.12.2009 30.06.2009 

Ταµείο 543.021 0 543.021 397.490 
Καταθέσεις όψεως σε € 622.008 0 562.008 321.725 
Σύνολο 1.165.028 0 1.105.029 719.215 

 
 
8.11 Μετοχικό Κεφάλαιο-Υπέρ το άρτιο  
 
Το µετοχικό κεφάλαιο, ποσού € 19.745.598, αποτελείται από 32.909.330 κοινές 
µετοχές, αξίας  € 0,60 η κάθε µία. 
Συνοπτικά οι ενέργειες που έγιναν και είχαν ολοκληρωθεί µέχρι το τέλος της περιόδου 
31.12.2009, εµφανίζονται στον ακόλουθο πίνακα. 
 

  
Αριθµός 
µετοχών 

Ονοµαστική 
Αξία 

µετοχής 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Υφιστάµενα δεδοµένα πριν την αύξηση 50.916.209 0,3 15.274.863 
Μείωση των µετοχών µε αύξηση της ονοµαστικής 
αξίας 16.972.070 0,9 15.274.863 
Μείωση µετοχικού κεφαλαίου µε ζηµίες     -5.365.365 
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου µε κεφαλαιοποίηση 
υπέρ το άρτιο διαφοράς     8.503 
Μεταβολή της ονοµαστικής αξίας 16.530.000 0,6 9.918.000 
Αύξηση κεφαλαίου µε κεφαλαιοποίηση 
υποχρεώσεων 5.223.000 0,6 3.133.800 
Μετοχικό κεφάλαιο µετά τις µεταβολές 
30.06.2007 21.753.000 0,6 13.051.800 
Αύξηση κεφαλαίου από συγχώνευση δια 
απορρόφησης  Καζίνο Ξάνθης Α.Ε. 11.156.330 0,6 6.693.798 
Μετοχικό κεφάλαιο µετά τις µεταβολές 
31.12.2009 32.909.330 0,6 19.745.598 
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Η διαφορά υπέρ το άρτιο ποσό € 26.037.307  αναλύεται ως εξής:    
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 31.12.2009 30.06.2009 

Καταβληµένη διαφορά από έκδοση µετοχών 
υπέρ το άρτιο 2.587.214 0 2.587.214 2.587.214 
∆ιαφορά από υπεραξία απόκτησης 
απορροφούµενης 23.450.093 0 23.450.093 23.450.093 
Σύνολο 26.037.307 0 26.037.307 26.037.307 

 
 
8.12 Αποθεµατικά Κεφάλαια 
 
Τα αποθεµατικά κεφάλαια που παρουσιάζονται στις συνηµµένες οικονοµικές 
καταστάσεις, αναλύονται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

  
31.12.200

9 
30.06.200

9 
31.12.200

9 
30.06.200

9 
Τακτικό αποθεµατικό  783.112 0 783.112 783.112 
Αποθεµατικά από απαλλασσόµενα της 
φορολογίας έσοδα 156.562 0 156.562 156.561 
∆ιαφορές από αναπροσαρµογή αξίας 
συµµετοχών και χρεογράφων κατά την 
πρώτη εφαρµογή ∆ΛΠ 1.494.999 0 1.494.999 1.494.999 
Λοιπά αποθεµατικά 381.511 0 381.511 381.511 
Αποθεµατικά από έσοδα φορολογηθέντα 
κατ’ ειδικό τρόπο 33.258 0 33.258 33.258 
∆ιαφορές αναβαλλόµενης φορολογίας 
αποθεµατικού εύλογης αξίας 28.153 0 28.153 0 
Λοιπά αποθεµατικά 2.877.595 0 2.877.595 2.849.442 
Αποθεµατικό Εύλογης Αξίας 
αποτίµησης παγίων 2.111.505 0 2.111.505 2.111.505 
Σύνολο 4.989.100 0 4.989.100 4.960.946 
 
 
8.13 Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 
 
Ο λογαριασµός αφορά σε δάνεια και αναλύεται, για την Εταιρεία, και τον Όµιλο ως 
εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 31.12.2009 30.06.2009 

Οµολογιακό δάνειο σε €  3.373.440 0 3.373.440 3.373.440 
Υποχρεώσεις σε δάνεια 3.373.440 0 3.373.440 3.373.440 

 
Η Εταιρεία έχει συνάψει από την 26.10.2005 Σύµβαση Οµολογιακού ∆ανείου µε 
Οµολογιούχο ∆ανειστή τον κ. Κωνσταντίνο Πηλαδάκη (Πρόεδρο & ∆ιευθύνων 
Σύµβουλο της Εταιρείας). Το Οµολογιακό ∆άνειο είναι µη διαπραγµατεύσιµο στο 
Χρηµατιστήριο Αθηνών σύµφωνα µε τις ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3156/2003, 
αποφασίστηκε δυνάµει της από 02.08.2005 απόφασης της Γενικής Συνέλευσης 
των µετόχων της Εταιρείας µε περιορισµό του δικαιώµατος προτίµησης των 
παλαιών µετόχων προκειµένου να αναχρηµατοδοτηθεί υποχρέωση της Εταιρείας 
προς το βασικό της µέτοχο, κ. Κωνσταντίνο Πηλαδάκη, ύψους € 3.200.000. 
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Ο ∆ανειστής-Οµολογιούχος κάλυψε εξ ολοκλήρου το Οµολογιακό ∆άνειο, δια 
συµψηφισµού ισόποσης υφιστάµενης υποχρέωσης της εταιρείας έναντι του 
∆ανειστή. Η διάρκεια του δανείου είναι πέντε (5) έτη, από την ηµεροµηνία 
έκδοσης. Στη διάρκεια αυτή συµπεριλαµβάνεται και περίοδος χάριτος  ενός (1) 
έτους, στην οποία δεν θα καταβληθεί κεφάλαιο, ενώ οι δεδουλευµένοι τόκοι της 
περιόδου αυτής δεν θα κεφαλαιοποιηθούν.    
 
Στο πλαίσιο του Οµολογιακού ∆ανείου έχουν εκδοθεί 32 οµολογίες 
µετατρέψιµες σε µετοχές της VIVERE, ονοµαστικές  αξίας € 100.000 έκαστη, µε 
ελάχιστη µονάδα διαπραγµάτευσης τη µια (1) οµολογία και τιµή έκδοσης που 
ανήλθε στο 100% της ονοµαστικής τιµής. Καθεµία οµολογία είναι µετατρέψιµη 
σε 166.666 κοινές ονοµαστικές µετά ψήφου µετοχές της εταιρείας ονοµαστικής 
αξίας εξήντα λεπτών του ευρώ (€ 0,60) έκαστη. Οι οµολογίες και τα 
ενσωµατωµένα σ αυτή δικαιώµατα είναι µεταβιβάσιµες, χωρίς την έγκριση της 
Εταιρείας. Τα τοκοµερίδια ορίζεται ότι θα παρακολουθούν το σώµα της 
οµολογίας, δεν θα µεταβιβάζονται και δεν θα διαπραγµατεύονται  ανεξαρτήτως 
αυτής. 
 
Ο τόκος υπολογίζεται επί του συνόλου της ονοµαστικής αξίας των οµολογιών µε 
επιτόκιο Euribor (12µηνο) προσαυξηµένο κατά 3% ετησίως. Οι τόκοι 
καταβάλλονται ετησίως στον Οµολογιούχο. Μετά το πέρας του πρώτου έτους 
από την έκδοση του δανείου, η Εταιρεία έχει τη δυνατότητα να εξοφλήσει ολικά 
η µερικά το κεφάλαιο  του δανείου ύστερα από την προηγούµενη έγγραφη 
προειδοποίηση του οµολογιούχου. 
 
 
8.14 Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
 
Η υποχρέωση της εταιρείας προς τα πρόσωπα που εργάζονται σε αυτές, για την 
µελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο προϋπηρεσίας του καθενός, 
προσµετρείται και απεικονίζεται µε βάση το αναµενόµενο να καταβληθεί δεδουλευµένο 
δικαίωµα του κάθε εργαζόµενου, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, 
προεξοφλούµενο στην παρούσα του αξία, σε σχέση µε τον προβλεπόµενο χρόνο 
καταβολής τους.  
Η εταιρεία για την περίοδο που έληξε  στις 31.12.2009, απασχόλησε ένα µέσο όρο 189 
εργαζοµένων. Ο αριθµός του προσωπικού για την προηγούµενη περίοδο (01.07.2008-
31.12.2008), ήταν 198 για την εταιρεία και 230 για τον όµιλο. 
 
Ο αριθµός και το κόστος του απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας 
περιόδου για την εταιρεία και τον όµιλο είναι ως ακολούθως. 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

  

01.07.2009
-

31.12.2009 

01.07.2008
-

31.12.2008 

01.07.2009
-

31.12.2009 

01.07.2008
-

31.12.2008 
Παραγωγικό προσωπικό 148 208 148 184 
∆ιοικητικό Προσωπικό 28 20 28 12 
Προσωπικό Μarketing και 
Προώθησης 13 2 13 2 
Σύνολο 189 230 189 198 
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Κόστος Προσωπικού 2.874.553 3.378.775 2.874.553 3.055.852 

Οι υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία για την εταιρεία  
είναι ως ακολούθως. 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 31.12.2009 30.06.2009 

Υποχρεώσεις Ισολογισµού         
Παροχές λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία 902.700 0 902.700 849.917 
          

  31.12.2009 31.12.2008 31.12.2009 31.12.2008 
Χρεώσεις στα Αποτελέσµατα         
Παροχές λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία 52.783 42.799 52.783 42.799 

 
 
Τα παραπάνω ποσά έχουν υπολογιστεί από ανεξάρτητο αναλογιστή (Αλέξανδρος Α. 
Ζυµπίδης, Λέκτορας του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών) µε την «Μέθοδο 
Προβεβληµένης Πιστούµενης Μονάδος» (Project Unit Credit Method) σύµφωνα µε το 
∆ΛΠ 19 και τις παραδοχές που παραθέτονται παρακάτω. 
 
∆ηµογραφικές παραδοχές 
 
Αναλογιστικές Υποθέσεις-Παραδοχές 
 
 Τεχνικό επιτόκιο 
 

• 4,25% 
 
 Αύξηση µισθών 
 

• 3,50% 
 
 Πληθωρισµός 
 

• 2,0% 
 
 Πίνακας  Υπηρεσίας 
 

• E V K   2000 
 
 Ποσοστό αποχωρήσεων  (Turnover) 
 

• 0,50%  (Παραιτήσεις µείον Απολύσεις) 
 
 Προϋποθέσεις και όρια ηλικίας συνταξιοδότησης 
 

• Άνδρες: 65 ετών 
• Γυναίκες: 60 ετών 

 
Η χρησιµοποίηση του πίνακα EVK 2000, που προβλέπει ικανοποιητικά ποσοστά 
πρόωρων συνταξιοδοτήσεων-αναπηριών κρίνεται επαρκής για την προσοµοίωση της 
πραγµατικής µέσης ηλικίας συνταξιοδότησης. 
 
 Ηµεροµηνία αποτίµησης 
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• 30/06/2009  
 
 ∆οµή ασφαλισµένης οµάδας 
 

• Κλειστή: Υποθέτουµε µηδενική είσοδο ατόµων 
 
 Περιουσία του Ταµείου 
 

• Περιουσία του Ταµείου  = 0 € 
 
Έτσι οι προβλέψεις υποχρεώσεων παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
την 31.12.2009 διαµορφώθηκαν για την εταιρεία και τον όµιλο κατά ποσό € 902.700.  
 
 
8.15 Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 
 
Οι λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις, αφορούν σε υποχρεώσεις της εταιρείας και 
του οµίλου, οι οποίες αναλύονται ως εξής: 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 31.12.2009 30.06.2009 

Υποχρεώσεις προς µέλη διοίκησης 3.850.093 0 3.850.093 4.125.866 
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις από 
συµβόλαια χρηµατοδοτικών µισθώσεων 64.439 0 64.439 192.335 
Ληφθείσες εγγυήσεις 3.000 0 3.000 0 
Σύνολο Λοιπών Μακροπρόθεσµων 
Υποχρεώσεων 3.917.532 0 3.917.532 4.318.201 

 
Οι υποχρεώσεις της εταιρείας προς µέλη διοίκησης έχουν προκύψει από τη 
χρηµατοδότησή της από τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύµβουλο του διοικητικού 
συµβουλίου κ. Κωνσταντίνο Πηλαδάκη.  
 
 
8.16 Προµηθευτές & λοιπές υποχρεώσεις 
 
Ο λογαριασµός «Προµηθευτές και Λοιπές Υποχρεώσεις», αναλύεται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 31.12.2009 30.06.2009 

Προµηθευτές εσωτερικού 472.569 0 472.569 292.654 
Προµηθευτές εξωτερικού 126.616 0 126.616 121.567 
Επιταγές πληρωτέες 
(µεταχρονολογηµένες) 820 0 820 120.587 
Προκαταβολές πελατών 8.906 0 8.906 11.032 
Σύνολο 608.911 0 608.911 545.840 
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8.17 Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 
 
Ο λογαριασµός «Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις», αναλύεται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 31.12.2009 30.06.2009 

Φόρος προστιθέµενης αξίας 4.700 0 4.700 116.451 
Φόροι - Τέλη αµοιβών προσωπικού 117.581 0 117.581 59.986 
Παρακρατούµενος Φόρος εισοδήµατος 
20% προσωρινά εκτελεστής 
πρωτόδικης δικαστικής απόφ. 
198/2009 "περί φιλοδωρηµάτων 
επιτραπέζιων παιγνίων" 63.944 0 63.944 0 
Παρακρατούµενος Φόρος εισοδήµατος 
20% προσωρινά εκτελεστής 
πρωτόδικης δικαστικής απόφ. 
199/2009 "περί φιλοδωρηµάτων 
επιτραπέζιων παιγνίων" 64.249 0 64.249 0 
Φόροι - Τέλη αµοιβών τρίτων 12.674 0 12.674 18.570 
Ειδικοί φόροι - τέλη υπέρ δηµοσίου   286.060 0 286.060 182.124 
∆ικαιώµατα δηµοσίου  100.020 0 100.020 48.528 
Λοιποί φόροι  - τέλη 8.579 0 8.579 9.737 
Σύνολο 657.807 0 657.807 435.395 

 
 
8.18 Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 
 
Ο λογαριασµός «Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις», αναλύεται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 31.12.2009 30.06.2009 

∆άνειο σε €  400.911 0 400.911 0 
Υποχρεώσεις σε δάνεια 400.911 0 400.911 0 

 
 
8.19 Λοιπές υποχρεώσεις 
 
Ο λογαριασµός «Λοιπές Υποχρεώσεις», αναλύεται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
  31.12.2009 30.06.2009 31.12.2009 30.06.2009 

Αποδοχές προσωπικού πληρωτέες 229.937 0 229.937 184.833 
Ίδρυµα Κοινωνικών Ασφαλίσεων 283.493 0 283.493 133.163 
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις για συµβόλαια 
χρηµατοδοτικής µίσθωσης 216.768 0 216.768 208.461 
Εισπραχθέντα φιλοδωρήµατα για λογαριασµό 
των εργαζόµενων πληρωθέντα στην επόµενη 
περίοδο 42.116 0 42.116 0 
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις σε € 17.487 0 12.872 16.595 
Πρόβλεψη   ∆ώρου Χριστουγέννων αναλογία έως 
30/6/2009 0 0 0 121.000 
Έξοδα χρήσεως δουλευµένα 0 0 0 7.359 
Πρόβλεψή Φόρου εισοδήµατος ανέλεγκτων 
χρήσεων 244.089 0 244.089 244.089 
∆ικαιούχοι κλασµατικών υπολοίπων από 
συγχώνευση µε Καζίνο Ξάνθης 10.775 0 10.775 10.775 
Σύνολο 1.044.665 0 1.040.050 926.275 



                     Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση  της περιόδου 01.07.2009-31.12.2009                     
 

 - 53 - 

 
8.20 Κύκλος Εργασιών 
 
Ο λογαριασµός «Κύκλος Εργασιών»  αναλύεται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

  
01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

Έσοδα από µηχανήµατα (slots) 2.656.408 3.409.470 2.656.408 3.409.470 
Έσοδα από επιτραπέζια παιχνίδια 2.388.060 3.404.026 2.388.060 3.404.026 
Πωλήσεις υπηρεσιών (Εκ/ση ξεν/χείου) 283.318 313.487 283.318 313.487 
Πωλήσεις εµπορευµάτων (τσιγάρα) 36.919 51.347 36.919 51.347 
Πωλήσεις έτοιµων προϊόντων (εστιατόρια) 460 1.296 460 1.296 
Έσοδα από εκ/ση ηλεκτρονικών παιχνιδιών 
σε πλοία 80.300 16.316 80.300 16.316 
Λοιπά έσοδα 1.008 3.939 1.008 3.939 
Σύνολο 5.446.473 7.199.880 5.446.473 7.199.880 

 
 
8.21 Κόστος πωληθέντων 
 
Το κόστος πωληθέντων αναλύεται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

  
01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 2.072.204 1.886.177 2.072.204 1.886.177 
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 56.707 143.010 56.707 143.010 
Παροχές τρίτων 174.170 161.142 174.170 161.142 
Φόροι - Τέλη 1.309.262 1.669.493 1.309.262 1.669.493 
∆ιάφορα έξοδα 180.385 149.603 180.385 149.603 
Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων 193.942 191.364 193.942 191.364 
Πρόβλεψη αποζηµίωσης 
προσωπικού 38.732 39.936 38.732 39.936 
Κόστος αναλωθέντων-πωληθέντων 223.454 314.831 223.454 314.831 
Μείον: Ιδιοπαραγωγή -220.425 -262.209 -220.425 -262.209 
Σύνολο 4.028.432 4.293.347 4.028.432 4.293.347 

 
 
8.22 Έξοδα διάθεσης 
 
Τα έξοδα διάθεσης αναλύονται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

  

01.07.2009
-

31.12.2009 

01.07.2008
-

31.12.2008 

01.07.2009
-

31.12.2009 

01.07.2008
-

31.12.2008 
Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 197.294 346.407 197.294 346.407 
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 809 3.515 809 3.515 
Παροχές τρίτων 21.786 16.968 21.786 16.968 
Φόροι - Τέλη 43.187 31.346 43.187 31.346 
∆ιάφορα έξοδα 660.298 832.733 660.298 832.733 
Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων 18.452 19.387 18.452 19.387 
Πρόβλεψη αποζηµίωσης 
προσωπικού 3.455 1.729 3.455 1.729 
Σύνολο 945.282 1.252.085 945.282 1.252.085 
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8.23 Έξοδα διοίκησης 
 
Τα έξοδα διοίκησης αναλύονται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

  
01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 605.055 882.795 605.055 882.795 
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 82.630 73.498 82.630 73.498 
Παροχές τρίτων 37.306 28.449 37.306 28.449 
Φόροι - Τέλη 18.658 1.431 18.658 1.431 
∆ιάφορα έξοδα 28.213 15.831 28.213 15.831 
Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων 59.628 63.223 59.628 63.223 
Πρόβλεψη αποζηµίωσης 
προσωπικού 10.596 1.134 10.596 1.134 
Σύνολο 842.086 1.066.361 842.086 1.066.361 

 
 
8.24 Λοιπά έσοδα / έξοδα 
 
Τα  λοιπά έσοδα / έξοδα αναλύονται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

  
01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

Λοιπά έσοδα:         
Έσοδα από παροχή υπηρεσιών σε τρίτους 75.000 75.000 75.000 75.000 
Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 
(καταπτώσεις εγγυήσεων) 0 603 0 603 
Έσοδα προηγούµενων χρήσεων 6.957 0 6.957 0 
Έσοδα από ανάκληση προβλέψεων επισφ. 
απαιτήσεων από πελάτες προηγουµένων 
χρήσεων 0 1.286 0 1.286 
Έσοδα από επιχορηγήσεις 26.500 0 26.500 0 
Λοιπά έκτακτα και ανόργανα έσοδα 128 0 128 0 
Σύνολο 108.585 76.889 108.585 76.889 

          
Λοιπά έξοδα:         
Έκτακτα και ανόργανα έξοδα  1.094 3.267 1.094 3.267 
Έκτακτες ζηµίες από πώληση παγίων 6.698 11 6.698 11 
Αποσβέσεις λειτουργίας αδείας Καζίνου 
προηγ. χρήσης (01.07.2008-31.12.2008) 0 17.364 0 17.364 
Έξοδα προηγούµενων χρήσεων 141 840 141 840 
Σύνολο 7.934 21.481 7.934 21.481 
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8.25 Χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα 
 
Τα χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα, αναλύονται ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

  
01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα:         
Λοιποί πιστωτικοί τόκοι 578 8.120 578 8.120 
Σύνολο 578 8.120 578 8.120 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα:         
Τόκοι και έξοδα οµολογιακών δανείων 136.344 107.715 136.344 107.715 
Τόκοι και έξοδα συµβάσεων Leasing 10.786 17.728 10.786 17.728 
Τόκοι και έξοδα λοιπών 
βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 911 0 911 0 
Λοιπά συναφή µε τις χρηµατοδοτήσεις 
έξοδα 7.684 11.910 7.684 11.910 
Σύνολο 155.724 137.353 155.724 137.353 
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9. ΛΟΙΠΕΣ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
9.1 Ενοποίηση 
 
Στις 25/9/2009, η Εταιρεία από κοινού µε την  «THEROS INTERNATIONAL GAMING 
INC», σύστησε την εταιρεία  «V & T CORFU EΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΚΑΖΙΝΟ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ»(αρ ΦΕΚ 11671/29/9/2009), αποκτώντας το 50% έναντι τιµήµατος ποσού      
€ 30.000. Συµφώνα µε το καταστατικό της (αρ 3392/24/9/2009), έδρα της εταιρείας 
ορίζεται ο ∆ήµος Αθηναίων επί της οδού Σταδίου 9, ο  σκοπός της είναι η απόκτηση του 
συνόλου 100% των µετοχών της ανώνυµης εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΖΙΝΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
Α.Ε» καθώς και η συνεργασία µε οποιοδήποτε τρόπο µε την επιχείρηση λειτουργίας και 
εκµετάλλευσης του Καζίνου Κέρκυρας. Το µετοχικό της κεφάλαιο ανέρχεται σε ποσό      
€ 60.000 και διαιρείται σε έξι χιλιάδες ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας δέκα 
(10,00) ευρώ εκάστη.  
 

Επωνυµία Εταιρείας  Έδρα % Συµµετοχής 
Μέθοδος 
Ενοποίησης 

VIVERE ENTERTAINMENT 
EMΠOΡIKH & ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε ΓΛΥΦΑ∆Α Μητρική - 
V & T CORFU ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΚΑΖΙΝΟ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΘΗΝΑ 50% Ολική Ενοποίηση 

 
Από τη σύσταση της  έως και τη σύνταξη των παρόντων εξαµηνιαίων οικονοµικών 
καταστάσεων ,  η «V & T Corfu» δεν εxει ακόµη καµία δραστηριότητα και δεν απασχολεί 
προσωπικό.   
 
Οι οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας δεν περιλαµβάνονται σε ενοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις άλλων εταιρειών. 
 
 
9.2 Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη  
 
Οι παρακάτω συναλλαγές και υπόλοιπα αποτελούν τις συναλλαγές των συνδεδεµένων 
µερών µε την εταιρεία και τον όµιλο. 
 

  

Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 
01/07/2009-
31/12/2009 

01/07/2008-
31/12/2008 

α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών  0 0 
β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών και αλλά έσοδα 0 0 
γ)Απαιτήσεις από συνδεδεµένα µέρη 0 0 
δ)Υποχρεώσεις σε συνδεδεµένα µέρη 0 0 
ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών 
και µελών της διοίκησης 347.020 393.533 
ζ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της 
διοίκησης 0 0  
στ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και 
µέλη της  διοίκησης 3.850.093 9.444.749 

 
Οι υποχρεώσεις της εταιρείας προς µέλη διοίκησης έχουν προκύψει από τη 
χρηµατοδότησή της από τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύµβουλο του διοικητικού 
συµβουλίου. Επίσης, η Εταιρεία, έχει έσοδο στην παρούσα περίοδο, ποσού             
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€ 75.000 από σύµβαση παροχής συµβουλευτικών υπηρεσιών σε άλλη εταιρεία 
του κλάδου. 
 
9.3 Βασικά  κέρδη (ζηµιές) ανά µετοχή 
 
Τα βασικά κέρδη/ζηµιές  κατά  µετοχή  υπολογίζονται  µε διαίρεση του αποτελέσµατος 
που αναλογεί  στους  µετόχους, µε το µέσο σταθµισµένο αριθµό των κοινών µετοχών  
στη  διάρκεια της περιόδου. 
 

Ο ΟΜΙΛΟΣ 

    
01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

01.10.2009-
31.12.2009 

01.10.2008-
31.12.2008 

Μετόχους Εταιρείας   -441.019 -948.666 -209.287 -451.039 
Μεσοσταθµικός αριθµός µετοχών  32.909.330 34.669.330 32.909.330 34.669.330 
Βασικά Κέρδη ανά µετοχή  -0,013 -0,0279 -0,006 -0,0130 
 
 
 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ   

    
01.07.2009-
31.12.2009 

01.07.2008-
31.12.2008 

01.10.2009-
31.12.2009 

01.10.2008-
31.12.2008 

Μετόχους Εταιρείας   -441.019 329.297 -209.287 389.466 
Μεσοσταθµικός αριθµός µετοχών  32.909.330 32.909.330 32.909.330 32.909.330 
Βασικά Κέρδη ανά µετοχή  -0,013 0,010 -0,006 0,012 
 
 
9.4 Φορολογικός έλεγχος 
 
Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι  30.06.2005, και µετά την αίτηση της  
(αρ.Πρωτ. 7189/19.10.2007) ο έλεγχος των χρήσεων  30.06.2006,  30.06.2007,  
30.6.2008 & 30.6.2009 βρίσκεται σε εξέλιξη. 
 
Για την απορροφηµένη Εταιρεία ΚΑΖΙΝΟ ΞΑΝΘΗΣ έχει ελεγθεί φορολογικά µέχρι και τη 
χρήση  2006. Η οριστικοποίηση του φορολογικού ελέγχου των χρήσεων 2005 και 2006 
έγινε στις 22.05.2008. Από τον έλεγχο των χρήσεων 2005 και 2006, το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο µε απόφασή του αποδέχτηκε µερικά τις λογιστικές διαφορές που αποφέρουν 
φόρο € 69.913 και για τις υπόλοιπες λογιστικές διαφορές που αποφέρουν φόρο           
€ 596.270  δεν τις αποδέχτηκε και  προσέφυγε στα ∆ιοικητικά ∆ικαστήρια για επίλυση  
της ανωτέρω διαφοράς. (Προσφυγές µε αριθ. κατάθεσης 379 & 380/2008). 
 
Για τις ανέλεγκτες χρήσεις της, η εταιρεία έχει σχηµατίσει προβλέψεις µέχρι και την 
31.12.2009 για πιθανές φορολογικές επιβαρύνσεις ποσού € 244.089.  
 
 
9.5 ∆εσµεύσεις 
 

• Επί των ακίνητων της εταιρείας έχει εγγραφεί προσηµείωση ποσού              
€1.200.000, για την ασφάλεια τραπεζικών δανείων, το υπόλοιπο των οποίων 
ανερχόταν την 31/12/2009 σε ποσό €400.911. 

• ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές διοικητικών ή δικαστικών 
οργάνων που να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή 
λειτουργία της εταιρείας , πλην των κατωτέρω: 
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α)  H Εταιρεία έχει προσφύγει στα ∆ιοικητικά ∆ικαστήρια για επίδικες απαιτήσεις 
φόρων συνολικού ποσού ευρώ 748.538 και για µη οριστικοποίηση επιβάρυνσης 
φόρων ποσού  ευρώ  1.273.000.  
Για την περίπτωση που αφορά την  επιστροφή  Φ.Π.Α  έχει σχηµατιστεί συνολική  
πρόβλεψη ποσού €  748.538. 
β)Υπάρχει δικαστική εκκρεµότητα από αντιδικία µε εργαζοµένους για ποσό 
κεφαλαίου € 448.006. Πρωτόδικα δεν δικαιώθηκε η Εταιρεία αλλά η ∆ιοίκηση 
βασισµένη και στις νοµικές εκτιµήσεις των δικηγόρων ευελπιστεί να δικαιωθεί σε 
επόµενο βαθµό. Στο λογαριασµό λοιπές απαιτήσεις περιλαµβάνεται το ποσό           
€ 640.964 που προέκυψε από αυτές τις προσωρινά εκτελεστές πρωτόδικες 
αποφάσεις. 
 

 
9.6 Ενδεχόµενες υποχρεώσεις 
 
Στην παρούσα περίοδο δεν υφίστανται ενδεχόµενες υποχρεώσεις στην εταιρεία. 
 
 
9.7 Προβλέψεις 
 
Οι προβλέψεις που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 01.07-
31.12.2009 αφορούν: 
 

• την πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού και υποχρεώσεων παροχών προσωπικού 
λόγω εξόδου από την υπηρεσία ποσού € 902.700 για την εταιρεία και τον όµιλο.  

• την πρόβλεψη πιθανών φορολογικών επιβαρύνσεων για τις ανέλεγκτες χρήσεις 
της Εταιρείας, ποσού € 244.089. 

• την πρόβλεψη για επίδικες απαιτήσεις από το Ελληνικό ∆ηµόσιο ποσού € 748.538. 
• τις προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις από πελάτες και αξιόγραφα  ποσού        

€ 10.418 για την εταιρεία και τον όµιλο.  
• τις προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις από χρεώστες   ποσού  € 54.962 για την 
εταιρεία και τον όµιλο.  

 
 
9.8 Αριθµός Απασχολούµενου Προσωπικού 
 

• Ο Όµιλος και η Εταιρεία για την περίοδο που έληξε  στις 31.12.2009, απασχόλησε 
ένα µέσο όρο 189 εργαζοµένων. Ο αριθµός του προσωπικού για την προηγούµενη 
περίοδο (1.7.2008-31.12.2008), ήταν 198 για την Εταιρεία και 230 για τον Όµιλο 
αντίστοιχα. 

 
 
9.9 Λοιπές πληροφορίες 

 
• Στις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας της περιόδου 01.07.2009-31.12.2009 
έχει καταχωρηθεί απευθείας στην καθαρή θέση  έσοδο ποσό € 28.153 που αφορά 
την αναπροσαρµογή του συντελεστή της αναβαλλόµενης φορολογίας του 
αποθεµατικού εύλογης αξίας των ενσώµατων παγίων. Στις οικονοµικές 
καταστάσεις του οµίλου, πέραν του ανωτέρου ποσού, έχει καταχωρηθεί και ποσό          
€ 2.074 που αφορά έξοδα σύστασης της εταιρείας «V & T CORFU EΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ 
ΚΑΖΙΝΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».    

• ∆εν έχουν επέλθει αλλαγές στις λογιστικές πολιτικές και εκτιµήσεις και δεν έχει 
γίνει διόρθωση λογιστικού λάθους . 
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• ∆εν υπάρχουν µεταγενέστερα των οικονοµικών καταστάσεων γεγονότα τα οποία 
αφορούν την Εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς.   

• Οι  οικονοµικές καταστάσεις που έχουν καταρτιστεί βάσει των ∆ιεθνών  Προτύπων 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
εταιρείας στις 22/02/2010. 
 
 
 

Γλυφάδα,   22 Φεβρουαρίου 2010 
 
 

       Οι υπεύθυνοι για τις οικονοµικές καταστάσεις 
 
 

Πηλαδάκης                              Καλκάκος                                  Παλαιοδήµου 
         Κωνσταντίνος                          Παναγιώτης                                 Σαββούλα 

 
 
 

     Πρόεδρος του ∆.Σ. &                  Μέλος του ∆.Σ                            Μέλος του ∆.Σ 
    ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
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10. Στοιχεία και πληροφορίες της περιόδου 01.07.2009-31.12.2009  

 


